Obsah

B S c T PP 5
Krok 1 - Priprava upgrade KitU ...eccceeceececeeceeseeseesseeesesssssesesesessessesessessessessessesenns 6
Krok 2 - Ziskani potfebného Naradi ....cccceccercersirccrr s s seses s sesessesasessens 7
Krok 3 - Orientace podle SHItKU ....ceieccceeecemserese e sesssesesss s sssessesss e sasssssssssssssans 7
Krok 4 - ZAloZni MAErial ..cicircrscrerrise s s s s s ses e sas e s sas s sassessnnns 8
Krok 5 - TiSténeé dily - vIastni tiSK ...c.cvceevceererrseeesseresessesesse s ses s snsessssnens 8
Krok 6 - Tisknutelné dily - ze stfibrného na ¢erny zdroj napajeni ......cccceceeeveereenne 9
Krok 7 - Nasledné zpracovani tiStenych dilll ....ccccceeoreeverercrcsesssre s 10
Krok 8 - JSMe tU Pro VAS! e rae s e s e s s e s e s s s e s s e e s e s e s e enas 11
Krok 9 - Vychytavka: vkIadani MatiC ....cccevccercnssrscsessese s ses s saesessesnnas 12
Krok 10 - K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni .....cccevevererercercenenene 12
Krok 11 - Dilezité: Ochrana elektroniKy ...occocccccecececrcecreeeeereeesssee e e seseseseeeensens 13
() G 72RO To [ =Y o 1 YK 14
Krok 13 - Jak Uspésné zvladnout sestavovaANi .....ccceeceeeeeecerecreeceeereresesae s saenaes 15
Krok 14 - Pfipravte si pracovni StUl ..ccececececeeeeeeeeceeee e seeeeeesesessss s 16

2. KONTFOIA iUl oottt s s s s s s s s s s ansanes 17
KEOK 1= UVOO  cureeeeeteesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssassssessssasssssssssasessssanes 18
Krok 2 - PFPrava tisSkArny st ses e sse s sasasnens 19
Krok 3 - Kontrola vyhfivané podloZKY vt cee e sae s sennens 20
Krok 4 - Kontrola povrchu vyhfivané podloZKy .....ceinccnscsneensesessesessesseens 20
Krok 5 - Kontrola hlazenych ty€i 0SY X roerrcrriresessesese s snssesseenns 21
Krok 6 - Kontrola hlazenych ty€i 0SY Y i sessesesse e sesssssssssnnss 22
Krok 7 - Kontrola ramu tiSKArNY ..cevceerssesenensesesessesesesssessssssesessssssssesssssssssssessssssens 22
Krok 8 - Pro nové uzivatele ¢erného zdroje Napajeni ...ccceevceecercersersersersersenens 23
Krok 9 - MUZU OteVFit HaribO? et e e e e e e snessss s eseesenens 23
Krok 10 - JAEME NA L0 .eicvcecerceereere s sese e e s s s sns s s se s sss e s s s s e e sassnsssnnes 24

3. ROZebrani tiSKAIrNY ...t 25
Qe S I O o [ o Yo T=T g T 2= o Y=Y [ 26
Krok 2 - Demontaz boxu s elektronikou ....ccciccnsnssnsesssesse s sessssssesnes 26
Krok 3 - Demontaz dveri Einsy (EinSy-d0oor) ..rccnnnesrsesessese s sessssessesessens 27
Krok 4 - Odstranéni vyhfivané podloZKY ......cccrismsennnsesnessesesessesesessssessssssssenes 27
Krok 5 - Odstranéni krytky kabel vyhfivané podIozKy .....cccceeeeeeererererereresnsaene 28
Krok 6 - Povoleni vedeni KabelazZe ......cervrrsirsererseseserceresses s sessesnssesseens 28
Krok 7 - Odpojeni Kabell LCD ... sesessssessssssssssssesssssssssssssssssssasssnens 29
Krok 8 - Odpojeni kabell zdroje napajeni (Cerny) .eeeeeeeseessesssesesesesesenes 29
Krok 9 - Odstranéni sestavy LCD diSPlEJe .ewmrerrercererccrsercrerrercrerserseresessesenenns 30
Krok 10 - Pofad zadneé sladkosti? ... sessssssesssse s sessssessesessesns 30
Krok 11 - PFEhled dilll ettt eeeeeseeess s see e ensnsasassssnasseneaes 31

4. Sestaveni XBUAdY ... a s na e aen 32
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ....icrnrrrnicnnsnesessess s sesesnns 33
Krok 2 - krabicka xBuddy: pfiprava dilll . ....ccceceeeeeeeeeeeeeeceese e seeeeesessssssnsens 33
Krok 3 - krabicka xBuddy: pfiprava dilll 1. ....ceciecnncensesseeseseessssssssssesesens 34
Krok 4 - Vlozeni matek M3NES ..t sas e sseessesnas 34
Krok 5 - Montaz krabiCky XBUuddy ...cecececrcreerccrcererer s e sessne e saennens 35
Krok 6 - Montaz krabiCky XBUuddy ...t s e ssesessenns 35
Krok 7 - Montaz krabiCky XBUddY ....cveeererverireresinessesessssesesesssssessssssssassssssessssenes 36
Krok 8 - Nasazeni termalnich podloZek ... cesse s e 36
Krok 9 - Montaz desky XBUuddy ....ccicernnicnerressses et ssssesessssessenns 37
Krok 10 - Pripevnéni stahovacich pasek ....vcrcrvrersercerrcreee e saennene 37

Qo] B = = Voo Y 38



KIOK 12 = HOTOVO  aoreeereeisseersseesssssssssssssessssesssessssesssssassessssessnssnssesensessnsssssessasessssssssessanens 38

5. Sestaveni XLCD & zdroje Napajeni ... sssseseaens 39
Krok 1 - Naradi potiebné k t&to kapitole ....ccvvrceercerrrererercre s seses e saens 40
Krok 2 - Kabelové svorky: priprava dilll ...ccccecssesssessssessssssssssssesssssseses 40
Krok 3 - Uchyceni kabelovyCh SVOrek ....rccerccrecerscss s e s sessessesessesnens 4
Krok 4 - Uchyceni kabelovych SVOrek ...rceeeeeceeeeecerere s ser s se s s seenens |
Krok 5 - Montaz XLCD: pfiprava dilll  ..ccceeeereeesesercscecseeeseeeeesssssss s seseseseseesesenens 42
Krok 6 - Montaz xLCD: pFiprava dill (BASt 2) .eeveceeeerrcrreerssesesesessessesesessssesessssessens 42
Krok 7 - Sestava xLCD: vkladani hranatych matic .....eviccvsnnnnecscesesceseens 43
Krok 8 - Nalepeni nalepky XRefIECIOr ..cvvrcerrcirrecercerreer et enas 43
Krok 9 - Sestaveni dilu XLCD-support-right ... cerer s s 44
Krok 10 - Instalace PE FASTON ..t sese s sesss e s e sns e ssesessesnnas 44
Krok 11 - Sestaveni dilu XLCD-sUppPOrt-1eft ... sssnesnes 45
Krok 12 - xLCD kabely: pFiprava dilll ....ccceeeeeeeereesreseseescseseeesesesssssssassssssssesessssens 45
Krok 13 - Zapojeni PE kabelu: XLCD  ...ccircrererseeressese e sssessssesssssesesssssssesasanns 46
Krok 14 - Nasazeni oto€ného KNofliku .evceicenccrsccrcnsecs s 46
Krok 15 - Montaz sestavy XLCD .. crccrccrerercres s es e ses e sesessesas e sesassessssessssnnas 47
Krok 16 - Vedeni kabelu XLCD i seses s ssssssssssse s 47
Krok 17 - Zapojeni PE kabelu: XBuddy ....ccrirnrcrrrcrsres s sesss s e ssesesssnanaes 48
Krok 18 - Cerny vs StHDINY ZAI0] .ucweceeeeeeseesesesessssssssesssessssssssssssssesssssssssssaesssesans 48
Krok 19 - Kabelaz zdroje napajeni (pro Cerny zdroj napajeni): pfiprava dilG

.................................................................................................................................. 49
Krok 20 - Zapojeni zdroje napajeni (Cerny zdroj): PE kabel ....vvvrcrcenrccnnnnen, 49
Krok 21 - Informace o napajecich kabelech (Cerny zdroj napajeni) ... 50
Krok 22 - Pripojeni napajeciho zdroje (Cerny zdroj) ..ccceeeececeerersersersersessessessessensens 51
Krok 23 - Zapojovani kabelu power panic (Cerny zdroj) ....cecevceeercersesersesnsenens 52
Krok 24 - Vedeni svazku napajecich kabell (Cerny zdroj) ...cevrveesssesesesseseens 52
Krok 25 - Vedeni svazku napajecich kabell (Cerny zdroj) ...ceeceveeeeeveecscsccnes 53
Krok 26 - Zapojeni zdroje napajeni (Cerny zdroj): pfiprava dilll .....ceeeeeeeceereeeennnns 53
Krok 27 - Vedeni kabell zdroje napajeni (Cerny zdroj): PE kabel .....ccceverecrnnne 54
Krok 28 - Zapojeni zdroje napajeni (Cerny zdroj): PE kabel ..oevvevecerceereennene 54
Krok 29 - Zdroj napajeni - PE kabel (stfibrny zdroj): pfiprava dill .....cceeeeeeevenene 55
Krok 30 - Vlozeni matky M3nEs (stfibrny zdroj) ...cceeeeervrersrsesssesesessesessesanas 55
Krok 31 - Vedeni PE kabelu (stfibrny zdroj) eeeeeeereercercercerercercesveres s s 56
Krok 32 - Zapojeni PE kabell (stfibrny zdroj) ceceeceevceeseeceeneeeeeceesee e 56
Krok 33 - Pfipojeni prodlouzeného PE kabelu (stfibrny zdroj napajeni) ............ 57
Krok 34 - Vedeni kabelu pravého motoru osy Z (stfibrny zdroj) ...ccccveveevcerceneenne 57
Krok 35 - Vedeni svazku kabell zdroje napajeni (stfibrny zdroj) ..cccceeeeeeeveenne.. 58
Krok 36 - Vedeni kabelll zdroje napajeni (stfibrny zdroj) ....cecevecieesiesesesnennns 58
Krok 37 - Prodlouzeny kabel power panic (stfibrny zdroj napajeni): pfiprava dilt

.................................................................................................................................. 59
Krok 38 - Prodlouzeni kabelu power panic (stfibrny zdroj napajeni) .....cc....... 59
Krok 39 - Zapojeni PE kabelu (stfibrny zdroj napajeni) ..cevvceevcevcevcercercennn. 60
Krok 40 - Zapojeni kabell zdroje napajeni (stfibrny zdroj) ..eeeceeeececececeeeereeenene 60
Krok 41 - Zapojeni power panic kabelu (stfibrny zdroj napajeni) .......ocennne. 61
Krok 42 - Zajisténi kabelll Nnapajeciho Zdroje ... ssssesens 61
Krok 43 - Vedeni kabelu levého motoru 0SY Z ...t eveseseenas 62
Krok 44 - Adaptér kabelu motoru: priprava dill ..ccccceveeceeceeesreseees s 62
Krok 45 - Pfipojeni adaptérd kabelu motoru ...oceeeeeeeececsee e ceeseceeeeeeeseenns 63
Krok 46 - Pfipojeni kabelll MOtorll ....cccoceererercsceereseeereseseesssssesesese e s ssssesesesessaens 63
Krok 47 - Zapojeni XLCD Kabell ... sessssssssss s sssssssssssssssssssnses 64
S QR T o F= Y | oo Y 64
Q0] T X TR o 1= o 1 o 65

6. Upgrade vyhtivané podlozZKy ... ssens 66
Krok 1 - Naradi potiebné k tto kapitole ....cvvvrcercerserce s 67



Krok 2 - Vyjmuti termistoru vyhfivané podloZKy ....ceeeeeeeeeerererereeerrerereenaens 67

Krok 3 - Novy termistor vyhtivané podlozky: pfiprava dilll .....ccceeeeeeeeerereensnnenee. 68
Krok 4 - Priprava vyhfivané podlozky a termistoru ....ecececeeecrversercercereersercereennes 68
Krok 5 - Zakryti termMiSTOrU ucicrcicscrsesessese s s e sassesseses e s e sessesnssessssens 69
Krok 6 - Upevnéni termistoru Na MiSto ....ceccevcerersersrersesessessesersessssessesessesassessenens 69
Krok 7 - Napojeni kabelu vyhfivané podlozky: pfiprava dill .....cceceeevecieeeneseennnns 70
Krok 8 - Napojeni kabelu vyhfivané podlozky (1. €ast) ...cccvveververscreresseseseresenenans 70
Krok 9 - Napojeni kabelu vyhfivané podlozky (2. Cast) ..cvvrerervrereereerrerrerreeeereeene 71
Krok 10 - Napojeni kabelu vyhfivané podlozky (3. Cast) ...cccvcrcrrrrerrseresersesersennns 71
Krok 11 - Zakryti kabel( vyhtivané podlozky: pfiprava dill ....ceceevereeersesesennens 72
Krok 12 - Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-bottom (spodni krytka heatbedu)
.................................................................................................................................. 72
Krok 13 - Sestaveni dilu heatbed-cable-cover (krytka vyhtivané podlozky):
(0377 oY TeX VA 1 F= 5 g =Y o 73
Krok 14 - Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-bottom (spodni krytka heatbedu)
.................................................................................................................................. 73
Krok 15 - Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-top (vrchni krytka vyhfivané
0700 | 1o 74 4 74
Krok 16 - Omotani textilniho rUKAVU ..cccceceerverecs s e 74
Krok 17 - Instalace dilata¢nich podlozek: pfiprava dilll ...ccocveeeeeeccceceececeeeerereeeenne 75
Krok 18 - Priprava dilatacnich podloZek ....ccreeerrerreererersesessesesessessesessessssesaens 75
Krok 19 - Instalace dilatacni POdIOZKY ...ccceeeeeeercercercercereerrerrer e ees e sessee e sae s e s e saenneas 76
Krok 20 - Uchyceni vyhfivané podlozky: pfiprava dilll ....ccecervevesesesssssssesenenens 76
Krok 21 - Uchyceni vyhfivané podloZKY .....ceceeeereeereeeceeerecerer e sesesesesessesesenns 77
Krok 22 - Utazeni vyhfivané podloZKy ....cccrserrscnsscnsesessesssesesessesesessessssesas 77
Krok 23 - Heatbed-cable-holder: pfiprava dill ....coeeecereeeeeseeseeereeeees e 78
Krok 24 - Vedeni kabell vyhfivané podloZKy .....errcesesescrcrcreeesesesesesesasaesens 78
Krok 25 - Zakryti kabell vyhfivané podloZKy .....ccecerrererescsesessssseseseseseesssanens 79
Krok 26 - Instalace ESP modulu: pfiprava dilll ...cevccecnnesessnseseessessessssessssssens 79
Krok 27 - Instalace ESP MOdUIU ettt se e e e 80
Krok 28 - OdmMENE SE! ...eiiiccerirerriresese s s e s ss s s s sn s s sns e sanannas 80
Krok 29 - UZ t0 DU e rtrcrertre e se st e e s sas e s e e sas e s sns e sassessnnnas 81
7.Upgrade eXtruderu ...ttt sa s ass s e annees 82
Krok 1 - Naradi potiebné k této Kapitole ......ccvcecrrimniesninnsnsiesssesssssesssessssssssssessns 83
Krok 2 - Odstranéni nylonove STrUNY ....cccccrcinscrscsessess s sesessessssessessssessssessesnns 83
Krok 3 - Nova nylonova struna: priprava dilll .....ceeeeeeeevesesesereeeeeeeseeeesssssssssesesens 84
Krok 4 - Stirihani NYloN0OVE StrUNY i sss s ssesessssneas 84
Krok 5 - VI0Zeni NYIONOVE STIUNY euccieevcirerccetsesesesesses s s ses e sesssssssassssns 85
Krok 6 - Ovinuti textilnim rukAVemM .....ciccccnicrrssrs s s sssse s 85
Krok 7 - Vedeni svazku Kabelll ... sececeeeceese e sesesesssasansnns 86
Krok 8 - Ext-cable-holder: priprava dill ..coeceececseeecreseees e ssensseenas 86
Krok 9 - Pripojeni dilu Ext-cable-holder ... seseseseenes 87
Krok 10 - Sestaveni dilu Ext-cable-holder ... e 87
Krok 11 - Pfipojeni svazku kabelll @Xtruderu ....icnsnseeessssesssssssssssssssesnns 88
Krok 12 - Pfipojeni kabelu Mmotoru 0SY X ..vcrccrrererccresees s sessesessesessessesessesnsas 88
Krok 13 - Adaptér kabelu MK3.5: pfiprava dilll ...ccceceveeeeesesceesseeeceesseeessesseeseeneas 89
Krok 14 - Pripojeni adaptéru kabelu MK3.5 (CaSt 1) icrvvrcrrricrersessseniesessessesessennns 89
Krok 15 - Pripojeni adaptéru kabelu MK3.5 (CaSt 2) ooveeereereeeeeereeerere e, 90
Krok 16 - Pfipojeni adaptéru kabelu MK3.5 (CaSt 3) ..cccvverriersernsesensenecessesansenaens 90
Krok 17 - Pfipojeni adaptéru kabelu MK3.5 (Cast 4) ..oovrveercerccrerrcnrsererereseeenaens 91
Krok 18 - Zkontrolujte znovu zapojeni elektroniky! ... eoecrceseereercerrercerrenenne 91
Krok 19 - Krytka xBuddy: pfiprava dilll .....ccccceceeeeeceeeeeeeeeeserees e seescsesesesessssssssssens 92
Krok 20 - Zakryti krabicky XBUuddy ...ceceerererereereercercereeecee e see s e sse e s 92
Krok 21 - Zakryti krabiCky XBUddy ...cccccrcemrerererscrsseresesse e sessesesse s sessessssessesessesns 93

Krok 22 - Stitky: prprava dilll ceecceceeceesessssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssasssssssssasees 93



Krok 23 - Upgrade bezpecnostniho stitku (volitelné) .eceececercereerercr e 94

Krok 24 - Nalepka XLCD (VOITEING) .eeeeeeeeeeeerrerereresesesessesesessessessessessessesssssnnnens 94
Krok 25 - Nalepka XLCD (VOIItEINEG) ..uvverceeerirrereerirreeseesesssessesssesssesssessesssssssesssssnees 95
Krok 26 - SN Stitek (POVINNE) iccerirererrererse s st sns s ses e s se s sns e sas 95
Krok 27 - Je €as Na Haribo! ... cescss s sssssss s sses s ssssessnsnes 96
Krok 28 - Zbyvajici spojovaci Material ... ssssssessees 96
(GG @72 IRl DToT o] 7 W o] - Vo =Y 97
L2 TR 3T 1O 98
Krok 1 - PFIrUCKA 3D TiSKAFE ..ucvceecerereererrererererserseresesseesessessasssssssssssssssssssessesesssnnees 99
Krok 2 - Umisténi tiSkOVENO PIAtU .evceeeeeercerrcirerer e ccrerer s ee s e enas 99
Krok 3 - Firmware update (CAST 1) evroreerserrersererererer s s s s se s s e e e s sesneaes 100
Krok 4 - Firmware Update (CAST 2) ..ccvrvreeeerrerrersersesessessessessessessessessesssssessessssssssssses 100
Krok 5 - Pravodce - SpUSti SEIFtEST ..ooiieecerrereciree s s s s n s nas 101
Krok 6 - Privodce - Kalibrace prvni VIStVy ...ceccececee e ceceeeeeeeesesas e 101
Krok 7 - Privodce - Kalibrace pryni VIStVY ...cececvciereseeeseseseesssssesesesesesssssnnens 102
Krok 8 - Privodce dOKONCEN e sesssssssssssesssssssssssssesssssassssssssssssens 102
Qo] [ IR O Lo a0 =T ] =TT U 103
Krok 10 - Ukazkoveé 3D MOdElY e rer s s e s s s s e ee e seenes 103
Krok 11 - PrusaSlicer pro MKS3.5 ...t sesseses s sss s ssesessesns 104
Krok 12 - PrusaLlink a PrusaConnEct .....cccccevcererrrsrsercnssessessassssessessasssssssessnsssnesnes 104
Krok 13 - Vytisknéte vas prvni Model ...ivnvvscrnsrssseses s sessesnsas 105
Krok 14 - Centrum NAPOVEAY ..cvcccceererrererereenesssesesessesssessesesesssesessssssssessssssssssssssns 105
Krok 15 - Pridejte se na Printables! ...t 106
Aktualizace seznamu zmén v manualu MK3.5 ... 107
o] B 11 (oY (==Y 4 108



MK3S+ > MK3.5

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



1. Uvod

KROK 1Priprava upgrade kitu

@® Vitejte v navodu jak upgradovat tiskarnu Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na
Original Prusa MK3.5

& Important: Please ensure you are using the correct manual. This is the assembly
manual for the Original Prusa MK3.5.

@ If you are assembling the Original Prusa MK3.5S, please refer to the Original
Prusa i3 MK3S/MK3S+ to MK3.5S upgrade manual.

& Tento manual pro upgrade je uréen pouze pro tiskarny MK3S a MK3S+. Verze MK3
neni podporovana.

@® Prosim pripravte si upgrade kit, ktery jste obdrzeli od Prusa Research.

/N UPOZORNENI: Nez za&nete tiskarnu rozebirat, ujistéte se, e jste si vytiskli
vSechny potrebné soucastky pro upgrade!!!

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://help.prusa3d.com/cs/guide/1-introduction_771468
https://help.prusa3d.com/cs/guide/1-introduction_771468

1. Uvod

KROK 2 Ziskani potrebného naradi

Tio

1smm; - 2.0mm 25mm 3.0mm T6 8

Naradi potiebné pro instalaci upgradu:
Celistové klesté
KFizovy Sroubovak (PH2) (1x)

Univerzalni kli¢ (1x)

2,0mm inbusovy kli¢
2,5mm inbusovy kli¢
® T10 /T8 Torxkli¢

KROK 3 Orientace podle Stitku

o o oo
NNNNNN ES) w B ~ ©
. © o B
..... = o B= e
~~~~~ =" e — ) L
,,,,,, B . = .
nnnnnn =] P — - &
..... = S
..... = - fe———
ot &
waar [ B
-

@® Vsechny sacky a krabice s dily pro stavbu jsou ostitkovany.
® Stitky obsahuji seznam obsahu a pocet dild.

® Muizete si stahnout Cheatsheet s 1:1 nacrty spojovaciho materialu z nasich stranek
prusa.io/cheatsheet-mk4. Vytisknéte ho v méfitku 100 %. Méritko neméinte, jinak
nebude fungovat.

@ Pro PRUSA veterany: Spojovaci material je rozdélen do jednotlivych sackl podle
typu. Ne do bali¢kl pro jednotlivé kapitoly, jak tomu bylo u pfedchozich tiskaren.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 7


https://prusa.io/cheatsheet-mk4

1. Uvod

KROK 4 ZdloZni materidl

@® V kazdém sacku spojovacich
materiall jsou i nahradni spojovaci
materialy.

@ Na konci tohoto navodu najdete
seznam nahradnich spojovacich
materiald, které vam po
dokonceni upgradu zlstanou.
Nemusite tedy patrat po tom,
pro¢ vam zustal vic jak jeden
kus toho ¢i onoho spojovaciho
materialu.

FEB Waegpr

¥ -9 pes
’fﬁ-oww;%

® Obsahem je pytlik s nahradnimi dily
jakou jsou teplovodivé podlozky,
pruzinky a dalsi.

KROK 5 TiSténé dily - viastni tisk

AN
.
.

®
o

Print files L ALL PRINT FILES (7 MB)
1 MK3.5 upgrade BLK PETG 0.2mm _MK3S 7h2am.gcode i
@ peT 8 o40mm == 020mm B Prusa MK3/S/S+ 13MB.
& ®Msm &os3g
([ Select this G-code, if you plan to use your MK3.5 as standalone printer (without Enclosure).
MK3.5 upgrade Enclosure BLK_PETG_0.2mm MK3S_7h21m.gcode
13m8

@ P 8040mm £ 020mm B Prsa MKTS/SH
Q ©7Maim @836 (Time and weioht exclude from toals

[ Seloctthis G-code, i you plan to use your MK3.5 in Enclosure, with the xLCD mounted outside.

Model files L

& ALL MODEL FILES (2 MB)

Nez zahajime demontaz, musite si vytisknout vSechny nové dily.
Filamenty (PETG) pro tisk vSech potfebnych dild jsou soucasti balicku UPGRADE.
G-cody a soubory STL dostupné na naSem webu: prusa.io/printable-parts-mk35

Pro tisk jednotlivych dil( se doporucuje pouzit PrusaSlicer s vyskou vrstvy 0,2 mm,
GRID vyplni 15 %, bez podpor!

Nez budete instalovat MK3.5 upgrade na vasi Original Prusa Enclosure,
nezapomente si stdhnout a vytisknout kompatibilni xLCD podpéry pro Enclosure.

@ Najdéte soubory G-code na strance prusa.io/printable-parts-mk35.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://prusa.io/printable-parts-mk35
https://prusa.io/printable-parts-mk35

1. Uvod
KROK 6 Tisknutelné dily - ze stribrného na cerny zdroj napajeni

=z

-

-z

zzZ

Z2Z

Zzz - ‘|
-~

o

zZ22 — =
z s E8

z zZ <

zzZ

Z%% -

Z v

© Tento krok je pro uzivatele, ktefi si zakoupili cerny 24V 240W zdroj napajeni (PSU
power supply unit) a chtéli by ho béhem upgradu vymeénit za sttibrny zdroj
napajeni.

@® Pro tuto vyménu je tieba vytisknout navic tyto dily:
® PSU-cover (1x)

@ Dil si stahnéte z kategorie Upgrade zdroje na prusa.io/printable-parts-
mk35

& Dily si vytisknéte dle predepsanych nastaveni tisku v popisu na webu
Printables.com.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://www.printables.com/model/706515-mk35-printable-parts/
https://www.printables.com/model/706515-mk35-printable-parts/

1. Uvod

KROK 7 Ndsledné zpracovadni fisténych dill

® Nékteré dily mohou vyzadovat dodatecné upraveni k tomu, aby mohly byt pouzity

k montazi.

® Obecné pro véechny tisténé dily (jako pfiklad pouzijeme jen nékolik dilG):

Kazdy otvor pro Sroubek, nylonovy filament atd. musi byt Cisty a bez jakychkoliv
stringd. Pokud jsou uvnitf otvoru zbytky filamentu, vyvrtejte otvory ru¢né 3mm
vrtakem. Nepouzivejte elektrické naradi!

Vsechny ostatni otvory, napriklad pro hlazené tyce, musi byt dokonale Cisté.
Pokud jsou uvnitf otvoru zbytky filamentu, pouzijte horkovzdusnou pistoli k
jejich roztaveni.

Optimalni teplota pro horkovzdusnou pistoli je 250 °C a foukat na dily ze
vzdalenosti 10 - 15 cm.

Zkontrolujte otvory pro Ctvercové a Sestihranné matice. Nesmi v nich byt zadné
zbytky filamentu.

Zkontrolujte, ze jsou dily rovné. Napfiklad poloZzenim na Cisty povrch stolu.
Ohnuté dily mohou zpusobit problémy pfi montazi a nasledném pouzivani
tiskarny.

& Zadné dily neupravujte, pokud k tomu nedostanete pokyn.

10

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



1. Uvod

KROK 8 Jsme tu pro Vas!

®  SECUre DOt Parts WIth gruo SCrew 3XZ5.
Do not overtighten the screw! The grub
screw protrudes from the PG-ring after
tightening

Step13  Assembling the Nextruder idier

@ Insert the dler assembly between the
5. Nextruder assembly PG-ring andi the ex here i

© Apply a small amount of Prusa Lubricant
all around the PG-ring and PG-assembly

teeth.
. b scrow 3625
Do ot overtighten the screw! The grub @ Tip: apply a small amount of lubricant
screw protrudes from the PG-ring after to the tip of the zip tie and then

spread the lubricant over the gears.

© Apply a small amount of Prusa Lubricant ~
all around the PG-ring and PG-assembly
"

»

Using a paper towel, wipe off any excess
Iubricant on the front surfaces.

&

Write you comment here...

OWERED BY TINY

m"“” .

Chat now

@® Ztratili jste se v instrukcich, chybi vdm Sroub, nebo se zlomil vytistény dil? Dejte
nam védét!

® Mdzete nas kontaktovat témito zplsoby:
® Pomoci komentari pod jednotlivymi kroky.
@® Pomoci nasi 24/7 live chat podpory zde help.prusa3d.com

@® Napsanim emailu na info@prusa3d.cz

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5

1l


https://help.prusa3d.com/en
mailto:info@prusa3d.cz

1. Uvod

KROK 9 Vychytdvka: vkladani matic

® 3D tisténé dily jsou velmi pfesné, nicméné je tieba poditat s toleranci tisténych dilG,
stejné jako s toleranci velikosti matic.

® Mize se stat, ze se matice snadno nevejdou do otvoru, nebo Ze matice budou
vypadavat. Podivejme se, jak se s tim vyporadat:

©® Matice se nevejde do otvoru: pouzijte celozavitovy Sroub (typicky: M3x10,
M3x18) a zasroubujte jej z opacné strany otvoru. BEhem dotazeni Sroubu se
matice vtahne dovnitf. Potom Sroub vysroubuijte.

@ Alternativni moznost: mizete pouzit nastroj X-holder, ktery je soucasti balicku.
Vlozte libovolny Sroub (obvykle M3x10 nebo M3x18) a matici nasroubujte az na
$picku zavitu. Zatlacte matici do tisténého dilu a vyjméte Sroub pomoci nastroje
X-holder.

@® Matice stale vypadava: Pouzijte kousek izolepy k docasné fixaci matice na
misté, jakmile vlozite Sroub, mizete izolepu odstranit. Pouziti lepidla se
nedoporucuje, protoze se muze ¢aste¢né dostat do zavitu a pak nebudete
schopni $roub spravné dotahnout.

@® Pokazdé, kdyz budeme doporucovat pouzit "techniku vtahovani matek pomoci
Sroubu”, pfipomene vam ji avatar Pepa ;)

@ Dily na obrazcich jsou pouzity pro priklad.

KROK 10 K dispozici jsou i obrdzky ve vysokém rozliSeni

® Pokud se chcete podivat na
originaly obrazkt z pravodce ve
vysokém rozliSeni, jdéte na
help.prusa3d.com, a prokliknéte se
na ¢ast navodu, ktera vas zajima.

® Najedte mysi na obrazek a kliknéte
na ikonku lupy ("View original”) v
levém hornim rohu.

12 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://help.prusa3d.com

1. Uvod

KROK 11 DUlezité: 0chrana elekfroniky

& VAROVANI: Ujistéte se, ze je elektronika chranéna proti elektrostatickému vyboji
(ESD). Vzdy ji vybalujte az ve chvili, kdy je potfeba pro montaz!

Zde je par tipu, jak zabranit poskozeni elektroniky:

Elektroniku méjte vzdy v ESD sacku do chvile, nez budete vyzvani k jeji
instalaci.

Pfi manipulaci se vzdy dotykejte pouze hran desky. Vyvarujete se dotykd dilt
a komponent na desce.

Nez se dotknete elektroniky , pouzijte v blizkosti jakoukoli vodivou (kovovou)
soucastku, abyste eliminovali pripadny staticky naboj z rukou.

Budte obzvlast opatrni v pokojich s koberci, které jsou zdrojem
elektrostatického vyboje.

Obleceni z viny nebo nékteré syntetické tkaniny mohou snadno vytvorit

Vv

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 13



1. Uvod

KROK 12 0dménte se

AN

14

Na zakladé zpétné vazby je stavba tiskarny MK3.5 ve srovnani s MK3S+ jesté
zabavnéjsi. Stale byste si vSak méli doprat odmény s kazdou dokoncenou kapitolu.
Podivejte se do krabice a najdéte sacek medvidkd Haribo.

Nejvétsi problém je podle nasich zkusenosti (MK3S+, MK3S, MK3, MK2S, ...)
nedostate¢na spotfeba medvidkld. Mnozi z vas neméli dostatek gumovych
medvidki pro véechny kapitoly, néktefi je dokonce véechny snédli jesté pred
zacatkem!

Po letech dikladného védeckého vyzkumu jsme dospéli k feSeni => Na konci kazdé
kapitoly se dozvite konkrétni mnozstvi medvédu, které mate zkonzumovat.

Konzumace nespravného mnozstvi, nez je pfedepsano v pfiruc¢ce, mize vést k
nahlému pfilivu energie. Poradte se s odbornikem v nejblizsi cukrarné.

Haribo prozatim schovejte! Z nasich zkuSenosti ma volné lezici pytlik sladkosti
tendenci nahle zmizet. Tento fenomén mame potvrzeny velkym poctem pripadu z
celého svéta.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



1. Uvod

KROK 13 Jak Uspésné zviddnout sestavovani

Step 25 Attaching the spacers

Insert two M3n nuts to the X-carriage-

back.

(@ Use the screw pulling technique,
From the opposite side, insert the M3x10
screw into the X-carriage-back. The

screw must protrude from the "front"
side of the part

Attach the spacer 10 mm on the M3x10
screw and tighten the screw. Note the
cutout of the same shape as the
spacer. It must fit perfectly and must
not rotate.

& 'S °%

& Pro uspésné sestaveni upgradu se prosim fidte nasledujicim:

Vzdy si nejprve prectéte vSechny pokyny v aktualnim kroku. To vam pomze
pochopit, co budete délat. Nic nezkracujte a nijak neupravujte, pokud k tomu
nebude vyzvanilll

Neridte se pouze obrazky! To nestaci. Psané instrukce jsou co nejkratsi mohou
byt. Ctéte je.

Ctéte komentaie od ostatnich uzivatel(l, jsou skvélym zdrojem napadd. | my je
¢teme a na zakladé vasi zpétné vazby vylepSujeme navod ke stavbé.

Pouzivejte primérenou silu, tisténé ¢asti jsou odolné, ale ne nerozbitné. Pokud
do sebe néco nepasuje, zkontrolujte dvakrat vas pracovni postup.

vvvvvv

stavby vase déti, pratele nebo partnery.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 15



1. Uvod

KROK 14 Pripravte si pracovni st

16

Udélejte si poradek na stole! Uklizeni snizuje pravdépodobnost ztraty malych dilG.

Vyklidte si pracovni prostor. Ujistéte se, ze mate dostatek mista. Pékné rovny
pracovni stul vam zajisti, ze vSe pujde jak ma.

Budiz svétlo! Ujistéte se, ze se nachazite na dobre osvétleném misté.
Pravdépodobné se vam bude hodit dalsi lampa nebo dokonce baterka.

Pripravte si néco na plastové sacky a odstranéné obalové materialy, abyste je mohli
nasledné recyklovat. Ujistéte se, Ze se nevyhazuji Zzadné dulezité soucasti.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



2. Kontrola dilu

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5

17



2. Kontrola dili

KROK 1Uvod

@® Neékteré dily tiskarny Ize pouzit k upgradu, pred zahajenim upgradu je ale nutné
zkontrolovat jejich stav. Tato kapitola vas provede vizualni kontrolou vSech téchto
dild. Pokud zjistite, ze je néktery dil ve Spatném stavu, mate dostatek ¢asu objednat
si novy a mezitim tiskarnu dale pouzivat.

Dokud nebudete vyzvani, nic nerozebirejte ani neodpojujte.

(D Nasledujici pokyny pouzivaji jako priklad tiskarnu MK3S+. Nékteré dily se mohou
mirné lisit od pfedchozich modeld.

@® Vsechny dily, u kterych se pfi kontrole zjisti, Ze jsou ve $patném stavu, mohou byt
nahrazeny novymi. VSe je k dispozici v naSem eshopu.

@ Upozornujeme, zZe pro pristup ke vSem ¢astem musite byt prihlaseni.

18 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://prusa3d.com

2. Kontrola dild

KROK 2 Priprava tiskarny

® Pied zahajenim manipulace s tiskarnou se ujistéte, ze:

® OsaZje pfinejmensim na horni Grovni zdroje napajeni.

@ Pro pfistup do nabidky pohybu osy Z mlzete pouzit rychlou zkratku dlouhého
podrzeni knofliku (1 sekundu) a nasledného otaceni pro pohyb osy.

® Filament je vysunut z extruderu.
Drzak civky je odstanén z tiskarny.
©® Tiskovy plat je odstranén z vyhtivané podlozky.
Tiskarna je VYPNUTA a napajeci kabel je odpojen od zdroje napajeni (PSU).

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5

19



2. Kontrola dild

KROK 3 Kontrola vyhrivané podlozky

& Upgrade z MK3S/MK3S+ na MK3.5 je kompatibilni s vyhfivanou podlozkou,
které ma Sroubovaci napajeci kabely.

@® Ze spodni strany vyhtivané podlozky se podivejte na konektor vyhfivané podlozky
a zkontrolujte, kterou mate verzi:

©® TRISROUBY v fadé za sebou: heatbed s pfisroubovanymi kabely napajeni. Tato
varianta je s upgradem kompatiblni.

@® JEDEN SROUB: kabely jsou pajené. Tato varianta NENI kompatibilni s
upgradem. Kompatiblni verzi mizete zakoupit v nasem eshopu

KROK 4 Kontrola povrchu vyhrivané podlozky

=y

@® Peclivé zkontrolujte povrch vyhtivané podlozky. Pokud zjistite vétsi Skrabance (az
na médénou vrstvu), zvazte vymeénu za novy kus.

20 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://prusa3d.com

2. Kontrola dild

KROK 5 Konfrola hlazenych tyCi osy X

® Otrete necistoty z celé délky hladkych tyc¢i papirovou utérkou.
@® Peclivé a zblizka zkontrolujte povrch hlazenych tyci.

® Povrch musi byt Cisty, hladky a bez koroze.

@® Pokud najdete hruby skrabanec, korozi nebo drsny povrch, velmi
doporuéujeme vyménu za novy kus. Kupte si novou hlazenou ty¢ osy X (8x370
mm) na nasem e-shopu

@® Stejné tak, pokud jsou hlazené tyée poSkrabané nebo chod loZisek na tyéich
neni plynuly (hodné se zadrhavaji), doporu¢ujeme objednat také nova loziska
LM8UU. Nova loziska LM8UU zakoupite na nasem e-shopu.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 21


https://www.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com

2. Kontrola dild

KROK 6 Kontrola hlazenych tyCi osy Y

N

® Otrete necistoty z celé délky hladkych tyc¢i papirovou utérkou.
@® Peclivé a zblizka zkontrolujte povrch hlazenych tyci.
® Povrch musi byt Cisty, hladky a bez koroze.

@® Pokud najdete hruby skrabanec, korozi nebo drsny povrch, velmi
doporué¢ujeme vyménu za novy kus. Kupte si novou hlazenou ty¢ osy Y (8x330
mm) v nasem e-shopu

@® Stejné tak, pokud jsou hlazené tyée poSkrabané nebo chod loZisek na tyéich
neni plynuly (hodné se zadrhavaji), doporu¢ujeme objednat také nova loziska
LM8UU. Nova loziska LM8UU zakoupite na nasem e-shopu.

KROK 7 Kontrola ramu tiskarny

® Vizualné zkontrolujte vSechny
kovové ¢asti ramu tiskarny.

& Velmi doporucujeme vymeénit
mechanicky poskozeny ram
(ohnuty, zlomeny) za novy. VSechny
dily jsou k dispozici na nasem
eshopu.

@ Pfipadné skrabance a odérky
nemaji pro upgrade zadny vyznam.
V tomto pfipadé je vyména dild na
vasem uvazeni.

22 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://www.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com
https://prusa3d.com

2. Kontrola dild

KROK 8 Pro nové uzivatele cerného zdroje napdjeni

@® Pokud jste koupili cerny napajeci
zdroj 24V 240W, navstivte
specialni instalacni navod zde:Jak
vymeénit zdroj napajeni u tiskaren
MKa3.

& Nezapomente se k tomuto manualu
posléze vratit.

~
=
z
i
=
|-
'z
2
z
z
z
Z

& Pytlicek s Haribo ponechte zatim
zavieny!

@® Tato davka energie je urCena
predevsim pro sestaveni tiskarny.
Vyckejte, az budete vyzvani k
jejimu otevreni.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 23


https://help.prusa3d.com/cs/guide/how-to-replace-psu-on-mk3-printers_20152
https://help.prusa3d.com/cs/guide/how-to-replace-psu-on-mk3-printers_20152
https://help.prusa3d.com/cs/guide/how-to-replace-psu-on-mk3-printers_20152

2. Kontrola dild

KROK 10 Jdeme na fo

@® Vsechno zkontrolovano? Za¢néte
rozebranim tiskarny. Pfejdéte na
dalsi kapitolu.

24 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



3. Rozebrani tiskarny

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5

25



3. Rozebrani tiskarny

KROK 10dpojeni kabelt

|
!
|

»
.
.
.
’
’
’
’
’
i

@® Podivejte se na tiskarnu zezadu.

Povolenim prostiedniho Sroubu na skfifice s elektronikou (zakladna Einsy) oteviete
jeji dvirka.

Povolte vSechny srouby M3 na drzacich kabell na krabicce.
Davejte pozor, abyste nepfrerizli kabely!!!

Pokud jsou nékteré z kabel(l zabezpeceny utahovaci paskou, opatrné tuto pasku
prestrihnéte.

Odpojte vSechny kabely od desky s elektronikou EINSY.

@® Neékteré kabely maji na konektoru bezpeénostni zapadku. Pfed odpojenim ji
stisknéte.

Pomoci kfizového sroubovaku povolte véech 6 $roubl a opatrné vytahnéte napajeci
kabely.

KROK 2 DemontdaZ boxu s elektronikou

-
3
L}
1
a

: 4

1
,‘,’
4

26

L

sedede |

1]

¢

Povolte Sroub M3 ve spodni ¢asti krabicky s elektronikou, ktery upevnuje vytiSténou
krabicku k ramu. V tuto chvili ji neni tfeba odstranovat.

Uvolnéte horni Sroub M3 uvnitf krabicky. Prostréte 2,5mm inbusovy kli¢ nejvysSim
vétracim otvorem, abyste se dostali ke Sroubu.

Vysunte krabicku smérem na pravou stranu a vyjméte ji z tiskarny.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



3. Rozebrani tiskarny

KROK 3 Demontdz dveri Einsy (Einsy-door)

Povolte a vyndejte vSechny Ctyfi
Srouby M3 spolu s dvirky k einsy.

@ Vétsina nasledujicich snimkda je
pofizena na nejnovéjsi verzi ramu
tiskarny. RAm ma na zadni strané
Sestihranné prohlubné. Jedna se
pouze o designovy prvek. Nejnovéjsi
provedeni ramu je funkéné shodné s
predchozimi.

“ . A
ORIGINAL PRUSATYS s

® Povolte vSech devét Sroubi zajistujicich vyhfivanou podlozku a odstrante podlozku
z tiskarny.

Po sejmuti vyhfivané podlozky zlstane na Y-carriage (pojezd osy Y) devét
nepripevnénych distan¢nich podlozek. Odlozte je nékam bokem, aby se vam

nepomichaly s jinymi podobnymi souc¢astkami. Tuto soucastku uz nebudete
potfebovat.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 27



3. Rozebrani tiskarny

KROK 5 0dstranéni krytky kabell vyhrivané podlozky

Nez zahajime demontaz, musite vytisknout vSechny potfebné soucasti. Pokud jiz
dily mate, mlzete prejit na dalsi krok.

Tento dil se mize mirné lisit v provedeni krytu, umisténi Sroubi a jejich poctu.
Odstrante $rouby upeviujici svazek kabeld.

Odstrante Sroub upevnujici kryt. Ze spodni strany uchopte klestémi prostredni
matici M3nN a zaroven povolujte Sroub.

Odstrante kryt.

Povolte Srouby upevnujici napajeci kabely vyhtivané podlozky a kabely vyjméte. Ze
spodni strany uchopte kleStémi matice M3nN a zaroven povolujte Srouby.

KROK 6 Povoleni vedeni kabeldze

28

Polozte tiskarnu na pravy bok (stranu se zdrojem napajeni).

Svrchu odfiznéte stahovaci pasky, kterymi je svazek kabell pfipevnén k ramu.
Davejte pozor, abyste nepfrerizli kabely!!!
Otocte tiskarnu na jeji levou stranu.

Zkontrolujte stav kabelt motorti os Y a Z. Pokud jsou stahovaci pasky pfilis dlouho
a pfilis silné utazené, mize dojit k poskozeni kabel.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



3. Rozebrani tiskarny

KROK 7 0dpojeni kabell LCD

4

® Opatrné vytahnéte oba kabely LCD z profilu.
©® Odpojte kabely obrazovky LCD ze sestavy LCD.

KROK 8 0dpojeni kabelli zdroje napdjeni (Cerny)

. —

@ Tento krok je uréen pouze pro tiskarny s ¢ernym zdrojem napajeni (PSU). Pokud
mate stfibrny zdroj, tento krok preskocte.

Povolte Srouby M3 uvniti krytu PSU (dil PSU-cover).

@® Ztiskarny odmontujte kryt zdroje napajeni.

Kryt zdroje napajeni si ponechejte, budete ho potfebovat pro upgrade na MK3.5.

® Pomoaoci kfizového Sroubovaku povolte vSechny Ctyfi Srouby na zdroji napajeni a
vytahnéte napajeci kabely.

@® Odpojte kabel power panic.

@ Konektor power panic je vybaven bezpecnostni zapadkou. Tu je nutné pred
odpojenim stisknout.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 29



3. Rozebrani tiskarny

KROK 9 0dstraneéni sestavy LCD displeje

® Povolte ctyfi M3 Srouby upevnujici
sestavu LCD displeje k tiskarné.

@® Vyjméte sestavu LCD z tiskarny.

KROK 10 Pordd Zadné sladkosti?

@® Zatim prosim sacek neotvirejte.
@® Ale uz se blizite k prvni ochutnavce

).

30 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



3. Rozebrani tiskarny

KROK 11 Prehled dill

@® Tiskarnu jsme Uspésné rozlozili a ted se podivame na to, které soucastky pouzijeme
v nadchazejicich kapitolach.

@® Pro nasledujici kapitoly si prosim pripravte nasledujici dily:
@® Vyhfivana podlozka MK52 24V (1x)
@® PSU-cover (1x) for pouze cerny zdroj
® torzo tiskarny MK3S / MK3S+ (1x)

® Vsechny dily, které jste vytiskli pro upgrade.

@ Pro pouziti tiskarny si ponechte napajeci kabel ke zdroji napajeni, pruzny ocelovy
plat (platy) a drzak civky.

& Dily, které nejsou uvedeny v seznamu pro upgrade, jiZ nebudete potfebovat.
Ponechte si je stranou, aby nedoslo k jejich smichani s novymi dily.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 31



32

4. Sestaveni xBuddy

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



4. Sestaveni xBuddy

KROK 1Ndradi potrebné k této kapitole

@® Pro tuto kapitolu si prosim

pripravte:
— o ® 2,0mm inbusovy kli¢ pro utazeni
Y T stavéciho Sroubu

® 2,5mm inbusovy kli¢ pro vétsinu

Sroubl M3 v sestavé
3mm inbusovy kli¢ pro Srouby M5
7‘ //ﬂ pouZivané na ramu

1.5mm 20mm 25mm 3.0mm 8 8

KROK 2 krabiCka xBuddy: priprava dildi I.

o 3
& (\
’I*E\m f\'s
('R /
')
iy Py A —
bl

. /)
f
¥

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

® Krabicka xBuddy (1x)

® Teplovodiva podlozka 40x12x2.2 mm (1x) najdete ji v sacku Buddy & sestava
Extruderu

©® Teplovodiva podlozka 12x12x2.2 mm (2x) najdete je v sacku Buddy & sestava
Extruderu

® Sroub M3x6 (9x)

® Sroub M3x10 (2x)

Matka M3nEs (2x)

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



4. Sestaveni xBuddy

KROK 3 krabicka xBuddy: priprava dilli I1.

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:
@® Deska xBuddy (1x)

& Vzdy se pfi manipulaci dotykejte pouze stran desky. Nedotykejte se Cipd,
kondenzatorl a dalSich ¢asti elektroniky.

® Stahovaci paska (4x)
® X-holder (1x)

KROK 4 VloZeni matek M3nES

© Vlozte matici M3nEs do levé kratké extruze (strana bez zdroje napajeni). Nejdfive
zasunte stranu s pruzinou (kovovou destickou).

©® Prstem zatlacte celou matici dovnitf extruze.

Tuto metodu pouzijte pro obé matice M3nEs. Na presné poloze matic v tuto chvili
nezalezi.

34 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



4. Sestaveni xBuddy

KROK 5 Montdz krabicky xBuddy

@® Otocte tiskarnu tak, aby profily extruzi s kratSimi délkami smérovaly k vam.

@ Vétsina nasledujicich snimkU je pofizena na nejnovéjsi verzi ramu tiskarny.
Ram ma na zadni strané Sestihranné prohlubné. Jedna se pouze o designovy
prvek. Nejnovéjsi provedeni ramu je funkéné shodné s predchozimi.

VloZte Ctyfi Srouby M3x6 do zadni Casti ramu (strana s kratSimi profily) tak, aby
pfipominaly obdélnikovy vzor. Srouby zcela utahnéte do ramu, aby se vycistily
zavity. Poté Srouby povolte a mezi hlavou Sroubu a ramem nechte mezeru alespon
3 mm.

& Ujistéte se, Ze pouzivate spravné otvory.

@® Do matic M3nE ve druhé kratké extruzi vlozte dva Srouby M3x10. Pomoci 2,5mm
inbusového klice jimi otoéte pouze 3-4krat, aby Srouby zistaly na svém misté.

KROK 6 Montaz krabicky xBuddy

® Pripevnéte dil xBuddy box na v profilu pfipravené sroubky M3x10. Zatim Sroubky
neutahujte!

® Posuiite xBuddy box k ramu a upevnéte ho pomoci véech &tyf Sroubkd. Sroubky
musi zapadnout do horni ¢asti vyrezu. Viz detail obrazku.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 35



4. Sestaveni xBuddy

KROK 7 Montaz krabicky xBuddy

“\‘\‘{{\‘\‘i‘\"(‘(\'\'(\‘\' ottty

CRE
=

TR
-

T

® PIné utdhnéte vSechny Ctyfi Srouby M3x6, abyste krabicku xBuddy zajistili.

@ Pfi dotahovani "zadniho" vrchniho Sroubku budte opatrni. Pro finalni dotazeni
pouzijte krat$i stranu inbusového klice.

® PIné utdhnéte oba Srouby M3x10 v maticich M3nE.

KROK 8 Nasazeni termalnich podlozek

77, ' -

N\

@® Odlepte bilou ochrannou vrstvu ze vSech termalnich podlozek.

& Vzdy se pfi manipulaci dotykejte pouze stran desky. Nedotykejte se ¢ipd,
kondenzatort a dalich ¢asti elektroniky.

® Pripevnéte podlozky na zadni stranu desky xBuddy. Jsou zde vyznaceny spravné
velikosti a polohy.

@ Povrch, na kterém jsou podlozky prilepeny, musi byt o¢istén od mastnoty. Tim
se zajisti lepsi prilnavost.

& Z divodu ochrany elektronickych soucastek desky diirazné doporucujeme umistit
desku xBuddy na mékkou podlozku. Mizete pouzit originalni baleni s bublinkovou
folii xBuddy.

©® Odlepte modrou ochrannou vrstvu ze v§ech termalnich podloZek.

36 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



4. Sestaveni xBuddy

KROK 9 Montdz desky xBuddy

® Pro lepsi pristup k boxu na desku xBuddy, opatrné umistéte ram na stranu se
zdrojem napajeni.

Vlozte desku xBuddy do boxu (krabicky). Nez ji pfipevnite, ujistéte se, Zze otvory
desky licuji s otvory v sloupcich na boxu.

® Zafixujte pozici xBuddy desky péti Sroubky M3x6. Zatim je nedotahujte. Prozatim
staci pouze nékolik otocek.

& Vypada to trochu nezvykle, ale nechte otvor vpravo dole prazdny.

@® PIné dotahnéte vSech pét Sroubu. Budte velmi opatrni, jinak mizete poskodit
desku s elektronikou.

KROK 10 Pripevnéni stahovacich pasek

® Podivejte se blize na krabicku xBuddy. Na kovovém pouzdfe jsou Ctyri perforace.

@ Pro lepsi pristup k boxu na desku xBuddy, opatrné umistéte ram na stranu se
zdrojem napajeni.

& Postupujte velmi opatrné. Davejte pozor, abyste neposkodili konektory nebo
kondenzatory na desce xBuddy.

Pouzijte dil X-holder jako voditko pro stahovaci pasku. Umistéte dil X-holder za

cvvr

holder. Stahovaci paska musi vyCnivat 3 az 5 cm od perforace.

& Vénujte pozornost spravné orientaci stahovaci pasky. Zoubky na stahovaci
pasce musi byt na viditelné strané.

® Tento postup pouZijte pro vSéechny Ctyfi vystupky.

@® Umistéte tiskarnu zpét na "nohy".

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 37



4. Sestaveni xBuddy

KROK 11 Haribo

& Velmi opatrné a predevsim potichu otevrete sacek s Haribo medvidky. Hluk
spojeny s otevienim muze prilakat predatory v okoli!

@® Cely obsah sacku rozprostrete na Cisty talif a naaranzujte ho podle obrazku. Na
barvé tolik nezalezi.

@ Celkovy pocet ve vasem balicku se mize mirné lisit. Dilezity je vSak pfesny pocet.
Pokud néktery z gumovych medvidkl chybi, neprodlené zajdéte do nejblizsi
prodejny se sladkostmi.

® Snézte deset medvidkd.

@ Védéli jste, ze gumové medvidky poprvé vytvoril némecky vyrobce sladkosti Hans
Riegel ve 20. letech 20. stoleti.

KROK 12 Hofovo

@® Skfinka pro xBuddy board je
uspésné smontovana a osazena na
tiskarné.

@® Pojdme na dalsi kapitolu: 5.
Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

38 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni XLCD & zdroje napajeni

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5

39



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

N7 7

15mm - 20mm 25mm 3.0mm T8 T8 | I

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® 2,5mm inbusovy kli¢

3,0mm inbusovy kli¢ pro stfibrny zdroj napajeni
Celistové klesté na ustfihnuti stahovacich pasek
® T8/10 Torx kli¢

K¥izovy Sroubovak

KROK 2 Kabeloveé svorky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Kabelova svorka (6x)

L&
&(/L(L

40 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 3 Uchyceni kabelovych svorek

® Otocte ram jako na obrazku a zaméfte se na oznacenou oblast.

Vezmeéte jednu z kabelovych svorek a zahaknéte stranu se svorkou do vnitfni drazky
spodni delsi extruze. Na dilu je hacek, viz detail.

Druhy konec svorky umistéte na spodni stranu extruze.

@® Na spodni stranu kabelové svorky zatlacte vétsi silou. Musi zapadnout do drazky a
musite citit, jak "zacvakne".

KROK 4 Uchyceni kabelovych svorek

L\

Na dlouhy profil namontujte tfi tchyty.

Na kratky profil namontujte jeden tchyt.
Otocte ram a nainstalujte dvé svorky na druhou kratkou extruzi.

® Umistéte tiskarnu zpét na "nohy".

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 41



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 5 Montdz XLCD: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® xLCD (1x)

'S ‘/ & Odstrante ochrannou folii z
. displeje xLCD.
XxLCD-cover [krytka xLCD] (1x)
©® xLCD-support-left (1x)

® xLCD-support-right (1x)
Set nalepek xReflector (1x)

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

KROK 6 MontdZ XLCD: priprava dilu (Cast 2)

Sroub M3x8 (4x)
Matka M3nS (4x)
PE Faston 6,3x0,8 (1x)

®
®
®
@ V nékterych nasledujicich krocich si
— mozna vSimnete fotek dilu xLCD-
. £ 9 cover, kde je rlizna grafika (loga
o ( MKA4, tlacitko reset). Je to proto, ze
O tyto kroky jsou stejné jako kroky v
@ navodu k montazi MK4, ktery jsme
znovu pouzili.

42 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 7 Sestava XLCD: vkladani hranatych matic

@® Vlozte dvé matice M3nS do levého
a pravého drzaku xLCD (xLCD-
support-left a xLCD-support-right).

® Odlepte jednu z xReflector nalepek.
@ Pokud se nalepka pfi odlepovani poskodi, v nahradnim baleni najdete nahradni.

® Umistéte pasek s nalepkou xReflector tak, aby licoval s jednou stranou a obéma
okraji "zlabku" v krytu xLCD. Pokracujte v pokladani pasku smérem k druhé strané
zlabku.

@® Zamacknéte pasek s nalepkou xReflector pIné do mezery tak, aby pfilnul ke krytu
xLCD-cover.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 43



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 9 Sestaveni dilu XLCD-support-right

® Umistéte uchyt xLCD-support-right na USB-connector-side (stranu s konektorem
USB) na desce xLCD. V§imnéte si malého hacku, ktery desku obepina.

@® Zarovnejte otvor v plastovém dilu s otvorem v desce xLCD.
& Sloupnéte z displeje ochrannou folii.

® Vlozte xLCD s pravym podptrnym konektorem xLCD (dil xLCD-support-right),
ktery je stale pripojen, do krytu xLCD. V§imnéte si vybrani pro pravy drzak xLCD
(dil xLCD-support-right) v krytu xLCD. Podpéra musi do vybrani dokonale
zapadnout.

@ Ujistéte se, ze hacek na xLCD-support-right nyni drzi na xLCD. Jinak jej pozdéji
nebudete moci pfipevnit.

KROK 10 Instalace PE Faston

©® Uchyt xLCD-support-right a desku xLCD zajistéte $roubem M3x8.
@ Pripevnéte PE Faston na levy horni otvor v xLCD.

@ Orientujte PE Faston podle obrazku. Ohnuta ¢ast musi smérovat doprava - k
symbolu trojuhelniku.

® Udrzujte polohu a zajistéte PE Faston Sroubem M3x8.

44 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 11 Sestaveni dilu XLCD-support-left

@ Pripevnéte dil xLCD-support-left na desku xLCD a zarovnejte jej se dvéma otvory v
desce.

Zajistéte obé ¢asti dohromady dvéma Srouby M3x8.

KROK 12 XLCD kabely: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
PE kabel 460/420 mm (1x)

XxLCD kabel (1x)

xLCD-knob (1x)

Sroub M3x10 (4x)

Sroub M3x6 (1x)

Podlozka M3w (1x)

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 45



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 13 Zapojeni PE kabelu: XLCD

@ Pripojte kabel xLCD k desce xLCD. VSimnéte si bezpecnostni zapadky na konektoru
kabelu xLCD. Musi byt zasunuta na strané slotu xLCD oznac¢eného symbolem
trojuhelniku na desce.

& Ujistéte se, ze kabel xLCD je orientovan stejnym zplsobem jako na obrazku. Jinak
displej nebude fungovat.

® Vezméte konec PE kabelu se &tvercovym konektorem. Zasunte konektor na PE
Faston az dol.

KROK 14 Nasazeni otocného knofliku

® Nasadte a zatlacte otocny knoflik xLCD-knob na hfidelku enkodéru xLCD.

@ Vsimnéte si, Ze na hfideli encoderu je plocha ¢ast. Na vnitini strané knofliku je
geometrie, ktera by méla byt zarovnana s plochou ¢asti, aby knoflik spravné
dosedl.

46 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 15 Montaz sestavy XLCD

V predni desce ramu tiskarny jsou Ctyfi otvory. Do kazdého otvoru vloZte z vnitini
strany Sroub M3x10.

® Pripevnéte sestavu xLCD na predni desku. Srouby by mély zapadnout do
pfislusnych otvor( v sestavé xLCD.

® Vedte kabely xLCD a PE pod predni deskou k ramu.
Utahnéte vSechny Ctyfi Srouby.

KROK 16 Vedeni kabelu xLCD

@® Vsechny kabely protahnéte uchyty
na kabel na vnitfni strané ramu.

@® Nechte prozatim konec kabelu
volny.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 47



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 17 Zapojeni PE kabelu: xBuddy

@® Pripojte konektor PE kabelu
(rozdéleny konec) k pravému
spodnimu otvoru pro Sroub v
krabicce xBuddy. Kabel zajistéte
podlozkou M3w a Sroubkem M3x6.
Sroub pevné utahnéte.

& Dbejte na spravnou orientaci
konektoru PE.

® Protahnéte kabel PE tak, aby
nezasahoval do diry se zavitem pod
deskou xBuddy.

-
-
=
z
i
,
=
'z
£
Z
A
~
Z
-

& Nasledujici pokyny se lisi v zavislosti na typu vaseho zdroje napajeni (PSU)!
@® Pred pokracovanim vyberte prislusné pokyny pro vas zdroj napajeni:
® Cerny zdroj napajeni - piejdéte na kabely zdroje (Cerny zdroj): pfiprava dili a
postupujte podle instrukci.
® Stiibrny zdroj napajeni - prejdéte na zdroj - PE kabel (stfibrny zdroj): priprava
dil a postupujte podle instrukci.

48 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#619871
https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#650143
https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#650143

5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 19 Kabeldz zdroje napajeni (pro cerny zdroj napdjeni): priprava dild

DX W WO

Nasledujici kroky plati pouze pro ¢erny napajeci zdroj (black PSU).
Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Kryt zdroje (PSU-cover) (1x) znovu pouzijte stary dil

Sroub M3x10 (2x)

Napajeci kabel desky xBuddy (2x)

Kabel pro Power panic (1x)

Stahovaci paska (3x)

KROK 20 Zapojeni zdroje napdjeni (Cerny zdroj): PE kabel

Umistéte tiskarnu tak, abyste méli snadny pristup ke spodni strané zdroje napajeni.

VysSroubujte levy Sroub na desce PSU. VSimnéte si, ze na Sroubu je podloZka.
Sroubek nevyhazujte, budete ho potfebovat pozdéji.

Umistéte konec PE kabelu na stejné misto, ze kterého jste odstranili Sroub. Zajistéte
kabel opétovnym pouzitim Sroubu spolu s podloZkou.

& Dbejte na spravnou orientaci konektoru PE kabelu.

Protahnéte kabel PE tak, aby nezasahoval do sloupku se zavitem pod PE
konektorem.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 49



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 21 Informace o napdjecich kabelech (Cerny zdroj napajeni)

@ V nasledujicich krocich budeme postupné pfipojovat napajeci kabely. Srouby
svorkovnice na strané zdroje jsou jiz pfipraveny. Povolte je, ale neodstranujte je
uplné. Zamezi se tak zaméné s jinym typem Sroubd, které se pouzivaji na strané
kabelu na desce xBuddy. Kazdy ze dvou napajecich kabel(l ma dva vodice.
Jeden z nich ma pfevazujici ¢ervenou barvu = kladny / +
Druhy ma prevazujici ¢ernou barvu = zaporny / -

@® Vsimnéte si, ze napajeci kabely maji na kazdém konci jiny konektor. Prozatim si
pripravte modré konektory.

@® Dejte pozor, aby polarita svorek na zdroji napajeni byla nasledujici:
@® Kladny (V+)
@® Kladny (V+)
@® Zaporny (-)
@® Zaporny (-)

@ Cerveny kabel (kladny) mGze mit tenky cerny prouzek. Stejné tak i erny kabel na
sobé muze mit ¢erveny prouzek.

& Zatim nepripojujte zadné kabely, pockejte na pokyn v instrukcich.

50 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 22 Pripojeni napdjeciho zdroje (Cerny zdroj)

®

Vezméte dva CERVENE vodice a zasuiite vidlicové konektory az nadoraz do prvnich
dvou (kladnych) svorek zleva na spodni strané zdroje. Ujistéte se, ze ocelova
podlozka je nad vidlicovymi konektory.

©® Zahnutou c¢ast vidlice nasmérujte nahoru.
Sroub na svorkovnici pevné dotahnéte.

Méjte na paméti, ze nékteré dily jsou vyrobeny z plastu. Pfi utahovani jednotlivych
Sroubl svorek postupujte opatrné.

Vezméte CERNE draty a zasunite je az do poslednich dvou (zapornych) svorek.
Ujistéte se, ze ocelova podlozka je nad konektorem "vidlice".

Sroub na svorkovnici pevné dotahnéte.

Znovu zkontrolujte vSechny spoje! Cerveny vodi¢ je v prvnim slotu a &erny ve
tretim. Ujistéte se, Ze jsou vSechny kabely fadné utazeny. V opacném pripadé hrozi
poskozeni tiskarny a jejiho okoli!

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 51



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 23 Zapojovani kabelu power panic (Cerny zdroj)

® Pripojte kabel power panic ke zdroji napajeni (PSU). Pouzijte stranu s cernym
konektorem na konci.

& Znovu zkontrolujte véechny spoje! Cerveny vodi¢ je v druhém slotu a ¢erny ve
ctvrtém. Ujistéte se, Ze jsou vSechny kabely fadné utazeny. V opacném pripadé
hrozi poskozeni tiskarny a jejiho okoli!

Umistéte kryt zdroje na napajeci svorky. Ujistéte se, ze logo "PRUSA" sméfuje
nahoru.

® Pripevnéte kryt pomoci dvou $roubt M3x10 skrz vyznacené otvory. VSimnéte si, ze
otvory jsou pomérné hlubokeé.

& Zkontrolujte, zda je kryt spravné usazen a zda pod nim neni priskfipnuty zadny
kabel.

® Podivejte se na napajeci zdroj zespodu a vedte vSechny kabely zdroje skrz kabelové
svorky podle obrazku.

& Motor osy Z skrze kabelové uchyty nevedte!

KROK 24 Vedeni svazku napajecich kabell (Cerny zdroj)

Stahovaci pasku prostréte kruhovymi otvory v ramu a vytvorte smycku na obou
stranach ramu tak, aby kabel prochazel obéma smycékami.

@® Zacnéte utahovat stahovaci pasku tak, aby pevné drzela draty na obou stranach.

& Pfi utahovani stahovaci pasky budte opatrni! Pfilisné utaZzeni muze poskodit
kabely.

@® Opatrné odstfihnéte prebytecnou cast stahovaci pasky.
52 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 25 Vedeni svazku napdjecich kabelt (Cerny zdroj)

® Pokracujte ve vedeni kabell smérem k xBuddy. Do svazku zahrite kabel motoru
osy Y.

Pripevnéte ji k ramu dalSi stahovaci paskou.

® Kabel xLCD opatrné prelozte a vedte pod svazkem kabell. Kabel xLCD do svazku
kabeli nepfidavejte! Prozatim jej pouze provedte pod kabelovym svazkem a
ponechte volny.

® Vedte PE kabel od xLCD az k vyfezu v ramu a pfidejte ho k ostatnim kabelim ve
svazku.

® Zajistéte svazek kabell pomoci stahovaci pasky.

KROK 26 Zapojeni zdroje napdjeni (Cerny zdroj): priprava dilti

7T 5
b =1 4 =
@ &9 ¢

@® Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:
® Sroub svorkovnice 6-32 (4x)
Stahovaci paska (2x)

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 53



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 27 Vedeni kabell zdroje napdjeni (Cerny zdroj): PE kabel

® Otocte tiskarnu na pravy bok (stranu se zdrojem napajeni).
® Vsechny kabely z napajeciho zdroje vedte kabelovou tuchytkou.

KROK 28 Zapojeni zdroje napdjeni (Cerny zdroj): PE kabel

L

@® Pripojte kabely zdroje napajeni k desce xBuddy v tomto poradi (zacnéte zleva s
prvnim parem kabell zdroje)::

® Cerveny napajeci kabel (kladny)
® Cerny napajeci kabel (zaporny)
® Cerveny napajeci kabel (kladny)
@® Cerny napajeci kabel (zaporny)

@® Zajistéte viechny konektory napajecich kabelli pomoci Sroubii na svorkovnici.
Srouby utahnéte opatrné, ale pevné.

® Pripojte kabel power panic k bilému konektoru na spodni strané desky xBuddy.

& Zkontrolujte spravné umisténi kabell a porovnejte ho s obrazkem. Tento krok je
kriticky! Nespravné zapojeni mize zpusobit poskozeni tiskarny!

® A ted preskocte az ke kroku Zabezpeceni kabelt zdroje napajeni.

54 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://help.prusa3d.com/cs/guide/5-xlcd-psu-assembly_617231#620407

5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 29 Zdroj napajeni - PE kabel (stribrny zdroj): priprava dilii

N

- e /‘\‘; §

o

Nasledujici kroky plati pouze pro stfibrny napajeci zdroj (Silver PSU).
Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Prodlouzeni PE kabelu (1x)

Podlozka M3w (1x)

Sroub M3x6 (1x)

Sroub M4x5 (1x)

Matka M3nS (1x)

Stahovaci paska (5x)

I IEEEXEX XD

KROK 30 Vlozeni matky M3nEs (stfibrny zdroj)

Nasledujici kroky jsou pfevzaty z jiného navodu upgradu tiskarny. Proto chybi ¢asti,
jako je napriklad Y-carriage. To vSak nema zadny vliv na proces pfipojeni stfibrného
zdroje napajeni.

@® Zvnitini strany zdroje napajeni kratké extruze vlozte matici M3nEs mezi dvé
kabelové svorky.

@ Na presné poloze matky nezalezi.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 55



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 31 Vedeni PE kabelu (stribrny zdroj)

® Opatrné otoCte tiskarnu na stranu napajeciho zdroje.

® Vezméte jeden konec kabelu PE (ne rozvétveny konec), ktery je jiz nainstalovan na
tiskarné. Vedte kabel pravym kabelovych uchytem.

KROK 32 Zapojeni PE kabel (stribrny zdroj)

® Vyjméte volny konec kabelu PE vedouciho z tiskarny a zarovnejte konektor s
konektorem prodlouzeného kabelu PE.

Prostréte Sroub M3x6 a podlozku M3w skrz oba konektory.

Pripevnéte spoj kabell k matici M3nEs v profilu extruze a zajistéte jej uplnym
dotazenim Sroubu M3x6.

@® Volny prodlouzeny PE kabel musi byt v levé poloze a vést volné mimo tiskarnu.

56 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 33 Pripojeni prodlouzeného PE kabelu (stribrny zdroj napajeni)

© Spojte oba kabely PE a pfipevnéte je pomoci stahovaci pasky k levé kabelové
svorce.

® Vsimnéte si dvou zavitovych otvorl pro Srouby ve stfibrném zdroji napajeni (PSU).
Pripevnéte prodlouzeny zemnici konektor k "hornimu" otvoru pomoci Sroubu
M4x5.

® Veskeré kabely napajeciho zdroje vedte pravou kabelovou tchytkou.

KROK 34 Vedeni kabelu pravého motoru osy Z (stribrny zdroj)
vz -

@ Stahovaci pasku prostréte kruhovymi otvory v ramu a vytvorte smycku na obou
stranach ramu tak, aby kabel prochazel obéma smyckami.

©® Zaénéte utahovat stahovaci pasku tak, aby pevné drzela draty na obou stranach.
Davejte pozor, abyste stahovaci pasku neutahli pfilis, protoze by mohlo dojit k
poskozeni vodicd. Velmi opatrné odstfihnéte zbyvajici ¢ast stahovaci pasky.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 57



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 35 Vedeni svazku kabell zdroje napajeni (stribrny zdroj)

Pokracujte smérem nahoru a vytvorte dalsi smycku pomoci stahovaci pasky.
Vedte kabel osy Z a vSechny kabely od zdroje napajeni skrz stahovaci pasku.
Kabely PE a napajeci kabely umistéte na spodek svazku.

Opatrné vsunte kabel do stahovaci pasky a utahnéte ji, aby dobfe drzela . Dejte
pozor, at pasku neutahnete zbytecné silné. Ustfihnéte zbyvajici ¢ast pasky.

KROK 36 Vedeni kabeld zdroje napdjeni (stribrny zdroj)

58

——

Pokracujte ve vedeni kabeld smérem k xBuddy. Do svazku zahrnite kabel motoru
osy Y.

Pripevnéte ji k ramu dalsi stahovaci paskou.

Opatrné ohnéte a vedte kabel xXLCD pod svazkem kabell. Kabel xLCD do svazku
kabell nevkladejte. Prozatim jej nechte volné.

Vedte PE kabel od xLCD az k vyfezu v ramu a pridejte ho k ostatnim kabeliim ve
svazku.

Zajistéte svazek kabell pomoci stahovaci pasky.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 37 Prodlouzeny kabel power panic (stribrny zdroj napajeni): priprava
dill

~ & /

o /\ / O

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Prodlouzeny kabel pro Power panic (1x)
3/32 PT Sroub (4x)

Stahovaci paska (3x)

Sroub M3x6 (1x)

Podlozka M3w (1x)

KROK 38 Prodlouzeni kabelu power panic (stfibrny zdroj napdjeni)

@® Pomoci sroubu 3/32 PT pfipojte prodlouzeny konektor power panic k poslednimu
(pravému) slotu napajeci svorky. Svorkovy Sroub nedotahujte Gplné! Prozatim staci
nékolik otacek, plné sroub dotahneme pozdéji.

@ Kabel se musi volné pohybovat.

©® Pripojte bily konektor prodlouzeného kabelu power panic do slotu oznaceného PWR
PAN. na desce xBuddy.

@® Cerny konektor prodlouzeného kabelu power panic nechte prozatim volny.

Viéimnéte si, ze vétsina nasledujicich kroku se provadi s cernym zdrojem napajeni.
V pripadé odliSnosti pro stfibrny zdroj vSak budou uvedeny konkrétni pokyny.

Predsroubujte tfi 3/32 PT Srouby do svorek na desce xBuddy. Neodtahujte je
uplné, stacéi 3-5 otacek.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 59



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 39 Zapojeni PE kabelu (stribrny zdroj napdjeni)

©® Pripojte konektor PE kabelu k
pravému spodnimu otvoru pro
Sroub v boxu xBuddy. Kabel
zajistéte podlozkou M3w a
Sroubkem M3x6. Sroub pevné
utahnéte.

& Dbejte na spravnou orientaci
konektoru PE.

Protahnéte kabel PE tak, aby
nezasahoval do diry se zavitem pod
deskou xBuddy.

@® Zapojte kabely zdroje napajeni pod Srouby s predsroubovanymi svorkami k desce
xBuddy v tomto poradi (zleva s prvnim parem kabell zdroje napajeni):

@® Cerveny napajeci kabel (kladny)
Cerny napajeci kabel (zaporny)

Cerveny napajeci kabel (kladny)

Cerny napajeci kabel (zaporny) - pfipojte spole¢né s prodlouzenym kabelem
power panic. Prodlouzeny kabel power panic musi byt pod nim.

@ Zajistéte viechny konektory napajecich kabelli pomoci $roubii na svorkovnici.
Srouby pevné utahnéte.

& Zkontrolujte spravné umisténi kabell a porovnejte ho s obrazkem. Tento krok je
kriticky! Nespravné zapojeni mize zpUsobit poskozeni tiskarny!

60 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 41Zapojeni power panic kabelu (stribrny zdroj napajeni)

@® Zapojte kabel power panic vedouci
ze zdroje napajeni do
prodlouzeného kabelu power panic.

KROK 42 ZajiSténi kabelt napdjeciho zdroje
TISOWN B N 78T

@® Rozdélte svazek kabeld na dvé ¢asti:

@® Prostrcte stahovaci pasek dolnim otvorem v kabelové sponé.

@ Podivejte se na detail, ktery ukazuje, jak vést stahovaci pasku skrz kabelovou
sponu.

©® Vedte kabely PE, kabely zdroje a kabel Power Panic kolem levé strany uchytu na
kabel.

® Kabel xLCD a kabely motoru vedte po pravé strané kabelové uchytky.

Velmi opatrné utahnéte kabely pomoci stahovaci pasky. Odfiznéte zbyvajici
stahovaci pasku.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 61



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 43 Vedeni kabelu levého motoru osy Z

D

8
>
~
%
@
8
%
=
g
g

HOHV3S3Y

® vsSny

@® Stahovaci pasku protahnéte ramem pod motorem Z vlevo.

@® Protahnéte kabel levého motoru osy Z zarezem v ramu tiskarny do skrinky xBuddy
boardu.

©® Stahovaci pasku peclivé utdhnéte. Odriznéte prebytecné Casti.

& Stahovaci pasku pfilis neutahujte, mohlo by dojit k fatalnimu poskozeni kabelu.

KROK 44 Adaptér kabelu motoru: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Adaptér kabelu motoru (3x)

62 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 45 Pripojeni adaptért kabelu moforu

® Vyvedte véechny kabely motor

—p, (oznacené Y, Z, Z) mimo ram
\_ZN tiskarny.

@® Zapojte vSechny kabely motoru do
adaptéru motoru. Po spravném

=ty
\Z& zapojeni konektoru ucitite slabé
cvaknuti.
e———
—VM :

KROK 46 Pripojeni kabelti motor

® Motor osy Y zapojte do druhého konektoru zleva. Kabel vedte podél pravé strany
xBuddy boxu a za okrajem samotné desky xBuddy.

Pripojte kabely motoru Z ke tretimu a ¢tvrtému slotu. Na poradi zapojeni nezalezi.

& Kolem prvniho slotu ponechte misto pro zapojeni dalSiho kabelu, ktery bude
pripojen pozdéji.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 63



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 47 Zapojeni XLCD kabell

Pripojte xLCD do slotu na pravé strané xBuddy. Vsimnéte si bezpecnostni zapadky
na konektoru kabelu xLCD. Zapadka musi zapadnout do horni ¢asti konektoru.

& Ujistéte se, ze vSechny kabely vedou pres stahovaci pasky v boxu xBuddy, nikoli pod
nimi.
® Usporadejte xLCD kabel jako na obrazku. Displej xLCD musi svazek kabell

zakryvat. Upevnéte svazek kabell pomoci prvnich dvou stahovacich paski ve
spodni ¢asti krabicky s xBuddy. Stahovaci pasky neutahujte pfilis silné!

KROK 48 Haribo

@® Snézte osm medvidka.

(D vedeli jste, ze pivodni gumovi
medvidci byli inspirovani
evropskymi tancicimi medvidky a
Riegel je pojmenoval
"Gummibarchen", coz v némciné
znamena "mali gumovi medvidci"?

64 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



5. Sestaveni xLCD & zdroje napajeni

KROK 49 To je ono

@® Sestava xLCD a kabely zdroje
napajeni jsou tak akorat na svém
misteé.

@® Pokracujme k dalsi kapitole 6.
Upgrade vyhrivané podlozky

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5

65



66

6. Upgrade vyhrivané podlozky

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

@® Pro tuto kapitolu si prosim

pripravte:
— mﬁ ® 2,0mm inbusovy kli¢
) ® 25mm inbusovy KIi
_] ‘—I T8/10 Torx kli¢
1.5mm 20mm 25mm 3.0mm 6 8

KROK 2 Vyjmuti fermistoru vyhrivané podlozky

V nasledujicich krocich vyménite stary termistor vyhfivané podlozky (z pfedchoziho
modelu tiskarny) za novou verzi, ktera je kompatibilni s tiskdrnami MK4, MK3.9 a
MK3.5.

& Pokud jste si zakoupili novou vyhtivanou podlozku s upgrade balickem — bézné
pro uzivatele tiskaren s 2+1 Srouby na staré vyhfivané podlozce — ujistéte se, Ze je
novy termistor pfedinstalovan. To si mUzete snadno ovéfit tak, ze zkontrolujete, zda
je na konci kabelu termistoru bily konektor. Pfitomnost tohoto konektoru znamena,
Ze novy termistor je jiz na misté a muzete prejit k nasledujicimu kroku Montaz
kabelu vyhfivané podlozky: pfiprava dili

@® Ze spodni strany vyhtivané podlozky odlepte Zlutou kaptonovou pasku a stfibrnou
hlinikovou pasku.

® Zvyhtivnané podlozky vyjméte kabel termistoru vyhtivané podlozky.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 67


https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-heatbed-upgrade_617239#620971
https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-heatbed-upgrade_617239#620971

6. Upgrade vyhfivané podlozky
KROK 3 Novy termistor vyhrivané podlozky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Termistor vyhfivané podlozky MK4
(1x)

@® Kaptonova paska (1x)

@® Hilinikova paska (1x)

& Vénujte pozornost pokynim!
LZlutd” kaptonova paska ma
tendenci se muchlat a nebudete
moci obnovit jeji ptvodni tvar!

@ Vsechny potiebné dily naleznete v
sacku Sada termistord.

KROK 4 Priprava vyhrivané podlozky a termistoru

® Poté, co jste odstranili termistor a pasky, oCistéte celou desku, abyste odstranili
mastnotu. Mlzete ponechat lepidlo, které bylo pod hlinikovou paskou.

Umistéte termistor na vyhfivanou podlozku. Hrot termistoru musi byt v kruhu.

& Pokud toto misto vynechate, tiskarna bude odecitat nespravné hodnoty
teploty.

& Vsimnéte si, na které strané je senzor pripojeno k vyhfivané podlozce.
@® Vezmeéte stiibrnou hlinikovou pasku a opatrné z ni sloupnéte ochrannou félii.

® Prilepte pasku na vyhrivanou podlozku, ALE POUZE na stfed termistoru (uvnitf
kruhu). Poradné si zkontrolujte spravné umisténi.

@® Odlepte nebo mirné ohnéte pasku, abyste odhalili $pi¢ku termistoru.

68 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 5 Zakryti termistoru

@ Udrzujte polohu termistoru a
zakryijte jej hlinikovou paskou.
Ujistéte se, ze je paskou zakryty
cely senzor termistoru.

& Nyni nalepte finalni "Zlutou" kaptonovou pasku. NESLEPUJTE ochrannou félii z
celé kaptonové pasky najednou, zkrouti se!!!

® Odlepte asi 1 cm dlouhy prouzek kaptonové pasky a pfilepte jej na vyhfivanou
podlozku. Ujistéte se, Zze paska radné prilnula.

& Ujistéte se, Ze kaptonova paska neprekryva zadné otvory pro Srouby ve vyhrivané
podlozce.

@ Kaptonova paska ma vétsi plochu nez stribrna paska. Ujistéte se, ze je stribrna
paska prekryta ze vSech stran.

® Pokracéujte v lepeni pasky. Dbejte na to, aby se v oblasti termistoru pfilis nezkroutila.
© Zkontrolujte, zda je cely prilnavy povrch spravné pripevnén k vyhfivané podlozce.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 69



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 7 Napojeni kabelu vyhrivané podlozky: priprava dill

Pro nasledujici krok si prosim pripravte:
Vyhtivana podlozka MK52 24V (1x)
Kabel vyhfivané podlozky ¢erveny (1x)
Kabel vyhfivané podlozky - ¢erny (1x)
Sroub M3x10 (2x)

Podlozka M3w (2x)

Matka M3nN (2x)

KROK 8 Napojeni kabelu vyhrivané podlozky (1. Cast)

70

POZOR, JE DULEZITE spravné zapojit napajeci kabel. Nez za&nete se skladanim,
podivejte se na piny. Pin vlevo s oznacenim "GND" musi byt pfipojen k CERNEMU
DRATU

Vezméte oba kabely vyhrivané podlozky. VS§imnéte si jak jsou kabely oznaceny. Pro
nasledujici kroky si pripravte stranu kabelu bez stitku.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 9 Napojeni kabelu vyhrivané podlozky (2. cast)

® Umistéte cerny vodi¢ nad kolicek se znackou "GND". Pouzijte konec kabelu, ktery
neni oznac¢en QR kodem. QR kdd musi byt na druhém konci.

Na kulaty konektor kabelu umistéte podlozku M3w.

Prostrcte Sroub M3x10 skrz vSechny casti.
@® Podrzte Sroub a opatrné otocéte vyhfivanou podlozku vzhiru nohama.
Umistéte samojistnou matku M3nN na Sroub M3x10 a ¢astecné ji utahnéte.

Nyni obratte vyhtivanou podlozku. S pomoci univerzalniho kli¢e a inbusu Sroubek
dotahnéte. Pozice kabelaze se upravi v nasledujicich krocich, zatim je tedy
neutahujte prilis silné.

KROK 10 Napojeni kabelu vyhrivané podlozky (3. cdst)

@® Tento krok opakujte pro zapojeni druhého (Cerveného / + / VCC) kabelu. Pouzijte
konec kabelu, ktery neni oznacen QR kodem. QR kéd musi byt na druhém konci.

& Nez budete pokracovat, prosim znovu zkontrolujte, ze:
©® CERNY drat musi byt pfipojen k "GND"
® CERVENY drat musi byt pfipojen k "VCC"

@® Krytka kabelaze (cable cover), ktera bude nasazena pozdéji vyzaduje, aby byly
konektory mirné naklonény k sobé. Opatrné na né zatlacte, avsak nechte mezi nimi
mezeru.

& Nyni pevné utahnéte oba sroubky pomoci klesti a inbusového klice. Ujistéte se, Ze
se pozice koncovek kabelll pfi dotahovani nezmeénila.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 71



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 11 Zakryti kabelti vyhrivané podlozky: priprava dild

e T s

8x520 mm

~ 5350 mm
)

5.
Fot

5X300 mm

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Nylonova struna 2x380 mm (1x)
heatbed-cable-cover-bottom
heatbed-cable-cover-top

Sroub M3x10 (3x)

Matka M3n (3x)

Textilni rukav 5x350 (1x)

@ Konce textilniho rukavu jsou z vyroby tepelné zataveny, aby se zabranilo jejich
roztrzeni. Pro jejich otevieni je nutné zatavené koncové spoje rozfiznout nebo
roztrhnout.

KROK 12 Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-bottom (spodni krytka heatbedu)

Vlozte tfi matky M3n do
tvarovanych otvort v plastovéem dilu
heatbed-cable-cover-bottom.

@ Pouzijte techniku vtahovani matek
pomoci Sroubu.

72 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 13 Sestaveni dilu heatbed-cable-cover (krytka vyhrivané podlozky):
nylonovy filament

® Umistéte plastovy dil heatbed-cable-cover-bottom tak, jak vidite na obrazku.
Prostrcte kabel termistoru vyhfivané podlozky skrz spodni ¢ast dilu heatbed-cable-
cover-bottom.

@® Zasunte nylonovou strunu do otvoru v dilu heatbed-cable-cover-bottom. Ujistéte se,
Ze struna na druhé strané pfilis nevycuhuje. Pfi zasunuti nylonové struny, si dejte
pozor aby nedoslo k poskozeni kabeld od termistoru, ktery je veden pod
plastovym dilem.

& P vkladani nylonového filamentu dbejte na to, aby filament neposkodil
termistorové kabely pod tisténym dilem.

Orientujte zakfiveni struny filamentu podle tretiho obrazku.

KROK 14 Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-bottom (spodni krytka heatbedu)

® Zasunte spodni ¢ast krytu kabelu (cable-cover-bottom) pod konektory kabelu
vyhfivané podlozky (matice M3nN). Spravnou orientaci vidite na obrazku.

Zajistéte krytku Sroubem M3x10 z vrchni strany. Sroubek pevné utahnéte.

& Ujistéte se, Ze je nylonovy filament stale ohnuty nahoru jako v predchozim kroku.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 73



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 15 Sestaveni dilu heatbed-cable-cover-top (vrchni krytka vyhrivané
podlozky)

® Konec kabelového svazku zabalte spole¢né s nylonovym vlaknem do opletu.
Posunte objimku co nejvice smérem k vyhtivané podloZce.

Pripevnéte dil heatbed-cable-cover-top na spoj a zajistéte jej dvéma Srouby M3x10.

@® Na spodni strané nechte na kabelu termistoru volnost pro prostréeni jednoho prstu.

Ujistéte se, ze mezi krytkami neni velka mezera.

KROK 16 Omotani textilniho rukavu

® Dokongéete ovinuti svazku kabeli
textilnim rukavem. Stocte textilni
rukav okolo kabeld, ale nekrutte
kabely uvnitr.

i N
7~

N

LN

74 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



6. Upgrade vyhfivané podlozky
KROK 17 Instalace dilatacnich podlozek: priprava dild

& by
TR e b =
" el

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
© Dilataéni podlozka (8x)
® Sroub M3x6r (8x)

KROK 18 Priprava dilatacnich podlozek

® Do vngjsich otvorli na pojezdu Y-
carriage nasroubujte osm Sroubkl
M3x6r. Zatim je nedotahujte tplné.
Par otocek bude prozatim stacit.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 75



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 19 Instalace dilatacni podlozky

@ Vezmeéte prosim na védomi, Ze existuji dvé verze Y-carriage. Tento krok popisuje
instrukce pro obé verze, budte prosim velmi opatrni.

& Instalace dilata¢nich podlozek musi byt provedena peclivé. Nasledujici kroky jsou
kritické pro spravnou funkci tiskarny. Peclivé si prectéte pokyny:
® Nasunte dilatacni podlozku ze strany, na které se nachazi Sroubek M3x6r.
& Ujistéte se, Ze jsou dilata¢ni podlozky spravné orientovany. Je zde vyrez

priblizné stejného tvaru jako dilatacni podlozka. Podlozka do vyfezu musi
zapadnout. Viz druhy obrazek.

@ Nékteré Y-carriage nemaji vyrezy, zavisi to na verzi modelu tiskarny. Umistéte
dilata¢ni podlozky podle obrazku.

® Zajistéte polohu a orientaci a utahnéte Sroubek M3x6r pomoci 2mm
inbusového klice.

@® Stejné pokracujte i pro zbytek dilatacnich podlozek.

A STARY Y-CARRIAGE: U starého Y-carriage (pojezd osy Y) bez vyiezu udrzujte pfi
utahovani spravnou polohu a orientaci dilatacni podlozky pomoci univerzalniho
klice.

KROK 20 Uchyceni vyhrivané podlozky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim

i pripravte:
,‘l\ ©® Sroub M3x4bT (8x)
i P @ Sroub M3x14bT (1x)
a D a ® Podlozka 3,1x6x8 mm (1x)

76 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 21 Uchyceni vyhrivané podlozky

Do not print

ORIGINAL PRUSA|

® Polozte podlozku na dil Y-carriage a zarovnejte ji s otvorem uprostred.

Nasadte vyhfivanou podloZzku na dil Y-carriage a zajistéte ji pomoci Sroubu
M3x14bT, ktery prochazi podlozkou. Sroub zatim nedotahujte upliné.

® Vlozte sroubky M3x4bT do zbyvajicich otvorl. Zatim neutahujte Sroubky uplné.

KROK 22 Utazeni vyhrivané podlozky

@® Az budete mit osazené vsechny
Srouby, utahnéte je v nasledujicim
poradi:
® Stredovy Sroub
@ Prvni ¢tyfi Srouby (na stranach)

©® Posledni ¢tyfi Srouby (v rozich)

Do not print
directly on this surface

& Srouby utahujte pevné a opatrné.

ORIGINAL PRUSA i3 HeaTBED
i " by Josef Prusa

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 77



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 23 Heatbed-cable-holder: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Heatbed-cable-holder (1x)
Sroub M3x6 (2x)

6/32" Sroub svorkovnice (2x)

KROK 24 Vedeni kabelt vyhrivané podlozky

® Vedte kabely vyhtivané podlozky ¢tvercovym otvorem na zadni strané krabicky
xBuddy.

Protahnéte filament oznacenym otvorem pod &tvercovym otvorem.

® Umistéte ¢erny kabel vyhtivané podlozky na levou svorku a utahnéte pojistny
Sroub.

@® Umistéte ¢erveny kabel vyhtivané podlozky na pravou svorku a utahnéte pojistny
Sroub.

@® Pripojte kabel termistoru vyhfivané podlozky k desce xBuddy.

78 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 25 Zakryti kabel( vyhrivané podlozky

Pripevnéte dil heatbed-cable-holder
ke krabic¢ce xBuddy. Svazek s
kabely musi mifit smérem nahoru.
Svazek zajistéte pevnym utazenim
obou M3x6 $roubkd.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Wi-Fi modul ESP-01S (1x) v éerném plastovém obalu
Sroub M3x6 (1x)

Wifi-cover (1x)

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 79



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 27 Instalace ESP modulu

& Pfi manipulaci a pfipojovani ESP modulu budte velmi opatrni, aby nedoslo k
ohnuti a poskozeni kolikt (pinu).

Uchopte desku ESP Wi-Fi modulu za jeji hrany a zapojte jeji piny do slotu dilu
xBuddyBox. Ujistéte se, Ze je modul spravné orientovan. Viz druhy obrazek.

® Zakryjte modul ESP krytem WiFi-cover.
® Zajistéte jej Sroubem M3x6.

KROK 28 0dménte se!

@® Snézte osm medvidku.

@ Védéli jste, ze v roce 2014 byl do
standardu Unicode pfidan emoji
inspirovany gumovymi medvidky,
ktery umoznuje milovnikim
gumovych medvidku vyjadfit svou
lasku k témto sladkostem v digitalni
konverzaci.

80 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



6. Upgrade vyhfivané podlozky

KROK 29 UZ to bude

@® Zatim nic slozitého, ze? Nic
slozitého necekejte :). Prejdéme k
nékolika poslednim kapitolam.

@® Prejdéte na kapitolu 7. Upgrade
extruderu

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 81



82

7. Upgrade extruderu

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



7. Upgrade extruderu

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

1smm - 2.0mm 25mm 3.0mm 16 8

@® Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

® Celistové klesté

@® Ochranné bryle (nejsou soucasti stavebnice)

@ Pfi zkracovani nylonové struny je nutné nosit ochranné bryle. Bryle neni nutné
nasazovat ihned. Budete véas vyzvani.

KROK 2 0dstranéni nylonove struny

& Pouzivejte ochranné bryle!

@® Podivejte se na tiskarnu zezadu a zamérte se na extruder.
@® Odfiznéte tii stahovaci pasky na horni strané textilniho rukavu.
& Neodriznéte par na spodni strané.
® Rozlozte vsechny kabely z extruderu do stran.
® Pomoci celistovych klesti vytahnéte cernou nylonovou strunu z téla extruderu.

A Budte VELMI opatrni. Mize byt velmi obtiZné nylonovou strunu odstranit .

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 83



7. Upgrade extruderu

KROK 3 Novd nylonovad struna: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

e

@® Textilni rukav 8x520 (1x)
® Nylonova struna 3x555 mm (1x)
©® Stahovaci paska (3x)

s ~

KROK 4 Strihdni nylonove struny

@® Nylonovou strunu polozte na rovnou plochu jako na obrazku. Zahnuty konec
struny musi sméfrovat nahoru.

® Zamérte se na levy konec nylonové struny.

& POZOR: Pouzivejte ochranné bryle! Hrozi nebezpeci odlétnuti ostrych casti
filamentu. Ty mohou zpUsobit vazné poranéni oci.

©® Pomoci Celistovych klesti odstfihnéte asi 1 cm struny od ohnutého konce. Stfihnéte
pod uhlem, abyste vytvofrili ostry hrot.

84 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



7. Upgrade extruderu

KROK 5 Vlozeni nylonove struny

Najdéte otvor na nylonovou strunu v otvoru pro kabely. Pomoci nejmensiho
inbusového klice zkontrolujte, Ze neobsahuje zadné prekazky.

Pomoci klesti zasunte nylonovou strunu Spi¢atym koncem do otvoru. Pri
zasouvani struny s ni otacejte. Zaroven drzte extruder druhou rukou.

AZ se vam podafi nylonovou strunu Uspésné zasunout, upravte jeji polohu tak, aby
se ohybala stejnym smérem, jako na obrazku.

KROK 6 Qvinuti textilnim rukavem

Otevrete jeden z koncl textilniho rukavu a nasadte jej na svazek kabell z extruderu
véetné nylonu.

Délka zabalené ¢asti by méla byt o kousek delsi nez drzak kabelu (cable-holder),
cca 5 cm staci.

Vezméte 3 stahovaci pasky a prostréte je skrze spodni fadu otvorli na drzaku
(cable-holder).

Mirné obtocte textilni rukav kolem svazku kabel(.
Zajistéte svazek kabell stahnutim tfi stahovacich pasek.

DULEZITE: Ustfihnéte pfesahujici ¢ast stahovacich pasek pomoci kleéti a to co
nejblize hlavickam. VSimnéte si spravné polohy jednotlivych hlavicek (lehce mimo
stfed nalevo).

Pridejte kabely hotendu ke svazku kabel( a obalte je textilnim rukavem.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 85



7. Upgrade extruderu

KROK 7 Vedeni svazku kabelt

@® Omotejte textilni rukav po celé
délce. Krutte rukavem, ne kabely!

KROK 8 Ext-cable-holder: priprava dilt

86

®

\g

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
MK35-Ext-cable-holder-b (1x)
MK35-Ext-cable-holder-a (1x)

Sroub M3x18 (2x)

Sroub M3x10 (2x)

Matka M3nS (2x)

Adaptér kabelu motoru (1x)

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



7. Upgrade extruderu

KROK 9 Pripojeni dilu Ext-cable-holder

@® Vlozte dvé matky M3nS zcela do dilu Ext-cable-holder-a.
© Vezméte zahnuty konec nylonové struny a najdéte otvor v dilu Ext-cable-holder-a.

® Zasunte a ohnéte nylonovy filament do otvoru a svazek do Ext-cable-holder-a.

KROK 10 Sestaveni dilu Ext-cable-holder

©® Vezméte kabel motoru osy X a vedte jej pres hlavni kabel extruderu levou drazkou
v Ext-cable-holder-a.

& Vedeni kabelu motoru X za hlavnim kabelem by mohlo zpusobit problémy s
pohybem osy pfi tisku.

® Zakryjte kabely pomoci drzaku Ext-cable-holder-b.
Spojte oba dily dohromady utahnutim dvou $roubk( M3x18.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 87



7. Upgrade extruderu

KROK 11 Pripojeni svazku kabeld extruderu

® Zkontrolujte, zda zadny kabel nepfekazi obdélnikovému otvoru v obalu xBuddy.
@® Protahnéte Ext-cable-holder s kabely otvorem v krabicce xBuddy k elektronice.

& Prekontrolujte, Zze kabel motoru X nevede za hlavnim kabelem extruderu.
Porovnejte s obrazkem.

Pomoci dvou $roubid M3x10 pripevnéte dil Ext-cable-holder ke krabi¢ce desky
xBuddy.

@® Kabely prozatim nechte volné v krabicce xBuddy. Pripojite je pozdéji.

KROK 12 Pripojeni kabelu motoru osy X

Zapojte kabel motoru X do adaptéru motoru. Po spravném zapojeni konektoru
ucitite slabé cvaknuti.

©® Pripojte kabel motoru osy X k ovladaci desce xBuddy - prvni konektor zleva desky.

88 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



7. Upgrade extruderu

KROK 13 Adaptér kabelu MK3.5: priprava dilt

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® MKS3.5 adaptér (1x)

@ Vsimnéte si zlutych znacek na
kazdém kabelu. V nasledujicich
krocich se budeme témito
znackami fidit.

B I P

@® Nyni zapojime kazdy kabel extruderu do MK3.5 adaptéru. Sledujte oznaceni na
adaptéru a oznaceni a barvy kabelu vedoucich z extruderu.

@ Na nasledujicich obrazcich znazornujicich pfipojeni kabelt je kabel adaptéru
MK3.5 vzdy ten dole (vzdy se zlutym oznacenim kabelu).

® Pripojte kabel motoru extruderu do adaptéru oznaceného "E".

® Pripojte kabel termistoru hotendu (Eerveno & ¢erny drat) do adaptéru oznaceného
e

Zapojte kabel senzoru SuperPIDNA/P.I.N.D.A. do adaptéru kabelu s oznac¢enim "P".

@ Kabel senzoru P.I.N.D.A. ma v konektoru ¢tyfi vodi¢e misto tfi (SuperPINDA) a
muze mit cerny nebo $edy ochranny plast.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 89



7. Upgrade extruderu

KROK 15 Pripojeni adaptéru kabelu MK3.5 (Cast 2)

o '
b

(

1 |
HE| FA‘\ PF \

® Zapojte kabel ventilatoru hotendu do adaptéru s oznacenim "HF".

@ Design kabelu ventilatoru hotendu se muze lisit podle toho, kterou variantu
mate. Bud svazek kabell ovinuty textilnim rukavem, nebo holé kabely bez
navleku.

Do adaptéru oznageného "F" ptipojte kabel senzoru filamentu. Cerveny drat kabelu
senzoru filamentu a adaptéru xBuddy musi byt na stejné strané!

/\ UPOZORNENI: Spravné zapojeni je velmi diilezité! V opaéném pripadé mize
dojit k nevratnému poskozeni elektroniky.

® Zapojte kabel tiskového ventilatoru do adaptéru s oznac¢enim "PF".

KROK 16 Pripojeni adaptéru kabelu MK3.5 (cast 3)

©® Zapojte kabel topeni hotendu do
zeleného konektoru na adaptéru
xBuddy.

90 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



7. Upgrade extruderu

KROK 17 Pripojeni adaptéru kabelu MK3.5 (Cast 4)

@® Na adaptéru xBuddy jsou jesté dva konektory. Pfipojte je v nasledujicim poradi:
® Vétsi konektor
® Mensi konektor

KROK 18 Zkontrolujte znovu zapojeni elekfroniky!

@® Zkontrolujte zapojeni elektroniky podle obrazku.
& Pred zakrytim elektroniky zkontrolujte a porovnejte zapojeni.

@® Porovnejte své vedeni kabell s druhym obrazkem. Kabely vedte podél vnitini strany
skfiné a zachovejte volny prostor nad deskou elektroniky pro lepsi chlazeni.

® Utahnéte svazek kabell pomoci dvou stahovacich pasek, které jsou jiz pfipraveny v
krabi¢ce xBuddy.

& Ujistéte se, ze jsou vSéechny konektory zcela zasunuty a kabely zdroje napajeni
spravné utazené. V opaéném pripadé muze dojit k poskozeni tiskarny!

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 91




7. Upgrade extruderu

KROK 19 Krytka xBuddy: priprava dill

) R

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

xBuddybox-cover (1x)
Sroub M3x6 (4x)
El-box-cover (1x)
Sroub M3x10 (2x)

@® Prostréte dva Srouby M3x10 skrz dil el-box-cover.

® Vlozte dva Srouby M3x10 do dilu el-box-cover a pripevnéte je ke krabi¢ce xBuddy. V
krabic¢ce xBuddy jsou dva otvory se zavitem. Ujistéte se, Ze Sroubdm a krabicce
neprekazi zadné kabely.

Pripevnéte dil el-box-cover utazenim obou $roubld M3x10 ke skfifice xBuddy.

92 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



7. Upgrade extruderu

KROK 21 Zakryti krabicky xBuddy

Zarovnejte kryt boxu xBuddy s
boxem samotnym a zajistéte jej
Ctyfmi Srouby M3x6.

KROK 22 Stitky: pFiprava dild

/

G|
= PRUSA

Prusageye MK33

\

Bezpecnostni nalepka (1x)
SN stitek (1x)

xLCD nalepka (1x)

Cistici podlozka (1x)

: o]
SN23029000020 (i)

gsce B
sl

isopropyl Alcohol

wet wipe @ @

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5

93



7. Upgrade extruderu

KROK 23 Upgrade bezpecnostniho Stitku (volitelng)

-
@ Tento krok je nepovinny, ale doporucuje se. Bezpecnostni stitek pro MK3.5 byl
aktualizovan o nové symboly, které lépe odpovidaji mezinarodnimu znaceni.

@® Odlepte stary bezpecnostni stitek z pravé strany ramu.

® Pomoci Cisticiho polstarku s IPA (je soucasti baleni stavebnice) oCistéte oblast od
zbytk( lepidla.

©® Novy stitek prilepte lepidlem k ramu.

KROK 24 Ndlepka XLCD (volitelné)

@ Nalepeni nalepky xLCD je zcela volitelné, slouzi vSak jako koneéna Uprava, ktera
dodava celé sestavé finalni detail :).

& Tento a nasledujici kroky jsou nepovinné. Také prosim BUDTE TRPELIVIi, mensi
pismena vyzaduji vice usili, aby byla spravné prenesena a nalepena.

©® Pomoci Cistici podlozky vycistéte stranu bez kruhového otvoru na krytu xLCD.

® Sloupnéte kousek ochranné vrstvy a opatrné nalepte stitek na xLCD-cover. Udrzujte
Stitek zarovnany s okraji krytu displeje. Za¢néte na spodni strané.

@ Vsimnéte si bilého napisu PRUSA pres nalepku. Srovnejte orientaci s druhym
obrazkem.

® Po nalepeni samolepky prejedte prstem po celé délce samolepky ve véech smérech,
abyste zajistili jeji dokonalé pfilnuti.

94 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



7. Upgrade extruderu

KROK 25 Nalepka XLCD (volitelné)

& Tento proces vyzaduje trpélivost a péci. Dokonala prilnavost zavisi na spravném
odmasténi dilu a okolni teploté.

@® Zacénéte pomalu odlepovat aplikacni vrstvu. Pfi odlepovani vrstvu lehce pfitlacte na
napis. Sledujte, zda jsou vSechna pismena pfilepena.

©® Po sloupnuti aplikaéni vrstvy zkontrolujte, zda vysledny vzhled odpovida obrazku.

KROK 26 SN Stitek (povinné)

=

& Tento krok je nutny pro poskytnuti zaruky! Nevyhazujte stitek!
® Odlepte stary SN stitek z tiskarny.

@ SN Sitek mize byt nalepen na zadni strané ramu (nad zdrojem napajeni) nebo
na zadni strané zadni desky.

Stitek nalepte na levou stranu zadni desky. Ujistéte se, ze je povrch &isty. PouZijte
dodanou cistici podlozku.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 95



7. Upgrade extruderu

KROK 27 Je ¢as na Haribo!

@ Snézte dalSich osm medvidku.

(D vedeli jste, ze zaFivych barev
gumovych medvidki se dosahuje
pomoci potravinarskych barviv,
ktera jim dodavaji na vizualni
pfitazlivosti.

@® Abyste se vyhnuli obavam ze zbytk( matek a Sroub, podivejte se na nasledujici
seznam spojovaciho materialu, ktery by mél po dokonceni montaze zustat
nepouzity z ptvodniho baleni.

@ Nezapomeiite, Ze pokud jste pouzili néjaky z nahradnich dild, mize se jejich
konecény pocet lisit.
® Zbyvajici poloZky spojovaciho materialu:
- Sroub svorkovnice (1x)
- M3x4bT Sroub (1x)
- M3x6 Sroub (6x)
- M3x6r Sroub (1x)
- M3x8 Sroub (6x)
- M3x10 Sroub (3x)
- M3x14bT Sroub (1x)
- M3x18 Sroub (2x)
- M3n matka (1x)
- M3nN nut (4x)
- M3nS matka (9x)
- M3w podlozka (1x)

96 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



7. Upgrade extruderu

KROK 29 Dobrd prace!

@® Zvladli jste to! Gratulujeme. Vase
tiskarna MK3.5 je témér pripravena
k tisku.

@® Témér? Jen jedna mala kapitola,
ktera vas provede kalibraci a
selftestem.

@® Prejdéte k posledni kapitole: 8.
Finale

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 97



98

8. Finale

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



8. Finale

KROK 1Prirucka 3D fiskare

- @® Pro snazsi pochopeni této kapitoly
si prectéte Prirucku 3D tiskare,
ktera je soucasti vasi stavebnice a
je pouze v anglictiné. Nebo
navstivte nasi nejnovéjsi online
verzi v jinych jazycich.

Nejnovéjsi verze je vzdy

dostuona na help.prusa3d.com

(@ Piiru¢ka obsahuje podrobngjsi
3D pRINTING popisy dulezitych postupl v této
HANDBOOK kapitole a dalsi velmi uzitecné véci

pro budouci tisk.

& Prectete si kapitoly Odpovédnost a
Bezpecnost.

KROK 2 Umisténi tiskoveho platu

\

e

/N Ujistéte se, ze nic neni na vyh¥ivané podlozce. Podlozka musi byt &ista. Jakékoli

necistoty mohou poskodit povrch vyhtivané podlozky i tiskového platu.

Tiskovy plat umistéte na podlozku tak, ze nejprve zarovnate zadni vyrez s

areta¢nimi koliky na zadni strané vyhtrivané podlozky (na obrazku vyse jsou
oznaceny oranzoveé). Pridrzte plat za predni dva rohy a pomalu jej polozte na
vyhfivanou podlozku - pozor na prstyl.

® Pro optimalni funkénost udrzujte tiskovy ocelovy plat Cisty.

® Nejcastéjsim dlivodem odlepeni vytisku od podlozky je mastna nebo jinak
$pinava ocelova tiskova podlozka. Pouzijte IPA (Isopropylalkohol) pro jeji
odmasténi, pokud jste byt jen dotkli jejiho povrchu.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 99


https://help.prusa3d.com/tag/mk3-5
https://help.prusa3d.com/cs/article/flexible-steel-sheets-guidepost_2195
https://help.prusa3d.com/cs/article/first-layer-issues_1804
https://help.prusa3d.com/cs/article/first-layer-issues_1804

8. Finale

KROK 3 Firmware update (Cast 1)

@ Vsechny dodané stavebnice vzdy maji nejnovéjsi verzi firmwaru. Doporucujeme to
vSak zkontrolovat a pfipadné zaktualizovat.

@® Navstivte stranku help.prusa3D.com
@® Ze seznamu tiskaren na strance vyberte MK3.5.

v

Ulozte nejnovéjsi firmware soubor (.bbf) na pfilozeny USB disk.

KROK 4 Firmware update (Cast 2)

® Vlozte USB disk s nejnovéjsi verzi firmwaru do tiskarny

® Pripojte napajeci kabel a zapojte tiskarnu do zasuvky.
@® Zapnéte tiskarnu pomoci tladitka na zadni strané.

Pokud se Vam objevi hlaska "Je dostupna nova verze firmwaru", potrvdte ji vybérem
"NAHRAT". Nova verze se automaticky nahraje.

@® Pokud se zadna takova zprava nezobrazi, na tiskarné jiz mate nejnovéjsi
firmware. Prejdéte k dalsimu kroku.

100 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://help.prusa3d.com

8. Finale

KROK 5 Priivodce - Spusti Selftest

> B> ©

Po spusténi tiskarny se zobrazi vyzva privodce nastavenim a samotestovani funkci.
Zvolte Pokracovat pro spusténi.

Privodce otestuje vSechny dllezZité soucasti tiskarny. Cely proces zabere par minut.
Nékteré ¢asti vyzaduji pfimou interakci uzivatele. Postupujte podle pokynl na
obrazovce.

POZNAMKA: Pfi testovani os se ujistéte, ze na tiskarné neni nic, co by branilo
pohybu os.

UPOZORNENI: Nedotykejte se tiskarny, dokud k tomu nebudete privodcem
vyzvani! Nékteré ¢asti tiskarny mohou byt HORKE a mohou se pohybovat vysokou
rychlosti.

Privodce zacina kontrolou ventilatoru, vyrovnanim osy Z a testem os X a Y, ktery je
plné automaticky.

KROK 6 Priivodce - Kalibrace prvni vrstvy

nebo PETG.
Vlozte filament do extruderu a vyberte ZAVEST.

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 101



8. Finale

KROK 7 Priivodce - Kalibrace prvni vrstvy

@® Jakmile zacne extruder vytlacovat filament z trysky, otacejte knoflikem, dokud
nedosahnete idealni mezery mezi tryskou a tiskovym platem - tedy idealni prvni
vrstvy.

@ Dalsi informace o dokonalé prvni vrstvé najdete v Prirucce 3D tiskare pro
MK3.5.

® Po dokonceni upravy vysky prvni vrstvy zkontrolujte vysledek a porovnejte jej
nejlépe s Priruckou 3D tiskare.

® Tiskarna vas vyzve k opakovani postupu nastaveni prvni vrstvy. V pfipadé, ze
dosahnete nejlepsiho vysledku, vyberte moznost NE.

KROK 8 Priivodce dokoncen

@® Tiskarna je nyni pIlné zkalibrovana. Postupujte dle tohoto navodu az do konce,
zavedte filament a spustte zkusebni tisk.

® Po dokonceni Privodce se zobrazi obrazovka s podrobnostmi. Klepnutim na knoflik
pokracujte.

® Gratulujeme! Vae tiskarna je jiz pfipravena k tisku. Stisknéte POKRACOVAT a
pojdte dal.

102 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5



8. Finale

KROK 9 0dmérnite sel

@® Vypada to, ze jste vSechno uspésné
sestavili a zapojili! Bezpochyby ;).
Gratulujeme! Za to si zaslouzite
velkou odménu. MizZete snist
vSechny zbyvajici gumové
medvidky... a nezapomeinte se
podélit s témi, ktefi vas béhem
stavby podporovali.

@ vedali jste, ze gumovi medvidci
Haribo jsou jednou z

vvvvvv

sestaveni Original Prusa tiskaren.

@® Tiskarna je nyni pripravena k tisku!

@® Ukazkové objekty jsou k dispozici také na oficialnich strankach Prusa Research
Printables

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 103


https://www.printables.com/@Prusa3D/collections/572603
https://www.printables.com/@Prusa3D/collections/572603

8. Finale

KROK 11 Prusaslicer pro MK3.5

@® Jste pripraveni tisknout vlastni modely?

Navstivte znovu help.prusa3d.com. Stahnéte a nainstalujte posledniDrivers & Apps
softwarovy bali¢ek na Vase zafizeni. Tento bali¢ek obsahuje aplikaci PrusaSlicer.

Oteviete program PrusaSlicer. Pokud jej spoustite poprvé, zobrazi se Privodce
konfiguraci. V Privodci navstivte zalozku Prusa FFF, vyberte tiskarnu Original
Prusa MK4 ve verzi s tryskou 0,4 mm (vychozi velikost trysky) a stisknéte tlacitko
Dokongéit, abyste zacali pouzivat profil tiskarny MKA4.

Pred slicovanim pro MK3.5 se ujistéte, ze jste v pravém menu tiskarny vybrali
tiskarnu Original Prusa MK3.5.

® Importujte model vaseho vybéru do PrusaSliceru, v pfipadé potieby upravte
nastaveni, stisknéte Slice a exportujte soubor G-codu na USB pro tisk na MK3.5.

KROK 12 PrusaLink a Prusaconnect

L] L) 10.24.180.50
[PRUSA [LINK| Dashboard  Storage

B Ready
idler_B17_0.4n_0.15mm_PLA_MK4_2h42m.gcode
v
26.5°C/0°C

B
/3172023 2:24 PM

= 254°C/0°C

5.44 MB

Telemetry data

@ 100%

(il Delete & Download a a

— omm

® Védéli jste, ze mlzete tisknout a ovladat tiskarnu pres lokalni sit pfes PrusaLink
nebo odkukoliv ve svété pres sluzbu Prusa Connect?

& Nejprve si prectéte ¢clanek o PrusalLinku a Prusa Connectu a ziskejte obecné
informace o téchto sluzbach.

@® Abyste mohli zadit pouzivat nasledujici funkce navstivte prusa.io/wifimk4 nastavit
Wi-Fi nebo pripojit tiskarnu k siti pomoci kabelového ethernetového pripojeni.

104 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://help.prusa3d.com/cs/guide/wi-fi-and-prusalink-setup-mk4-mk3-9-mk3-5-xl-mini_413293
https://help.prusa3d.com/cs/guide/wi-fi-and-prusalink-setup-mk4-mk3-9-mk3-5-xl-mini_413293
https://help.prusa3d.com/cs/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/cs/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/cs/article/prusa-connect-and-prusalink-explained_302608
http://prusa.io/wifimk4
https://help.prusa3d.com/cs/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586
https://help.prusa3d.com/cs/guide/adding-the-printer-to-prusa-connect-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl-mini_417586

8. Finale

KROK 13 Vytisknéte vas prvni model

@® Pro prvni tisk jsme pripravili
pfedem definovany testovaci model.
Stahnéte si model a nahrajte jej
pfimo do tiskarny.

Stahnéte si vzorovy G-code
Nahrajte G-code do tiskarny

e e

G-cody muUzete nahravat
riznymi zpusoby: USB,
PrusalLink a Prusa Connect.

@® Spustte tisk.

@® Pokud narazite na jakykoliv

: problém, podivejte se nejprve do

o e A TR e nasi databaze znalosti na
ey help.prusa3d.com

U ® Odpovédi na rizné problémy
pfidavame kazdy den!
[ o s |

Categories. Popular articles

Hello, how can we help?

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 105


https://prusa3d.com/downloads/g-codes/Keychain_IS_0.4n_0.2mm_PLA_MK3.5_10m.gcode
https://help.prusa3d.com/

8. Finale

KROK 15 Pridejte se na Printables!

[ S S Sy .7 o BBE e s eticmn S oo b ooy

® Nezapomente se pfidat k nejvétsi Prisa komunité! Stahujte nejnovéjsi modely jako
STL, nebo G-cody odladéné pro vasi tiskarnu. Registrujte se na Printables.com

® Hledate inspiraci pro novy projekt? Na nasem blogu vychazi ¢lanek kazdy tyden.

Pokud potfebujete s cimkoliv pomoci, nejprve se podivejte se na nase forum,
komunita je zde velice aktivni a urcité vam poradi :-).

@ Vsechny sluzby Prusa sdili jeden uzivatelsky ucet.

106 Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5


https://www.printables.com

Aktualizace seznamu zmén v manudlu MK3.5

i)
it

Upgrade tiskarny Original Prusa i3 MK3S/MK3S+ na MK3.5 107



Aktualizace seznamu zmén v manualu MK3.5

KROK 1 Historie verzi

@® Verze manualu MK3.5:
® 02/2024 - Uvodni verze 1.0

108



Notes:

109



110



Notes:

11



112



Notes:

13



114



Notes:

115



116



